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L PRESENTATION DE (LG URAGE:
BIBLIOTHEQUE — i_.: =)
Ecole Nationale Polytechnique

L ebude f"msoné L'oéjcé— oJe notre /orgéé de f”.ﬁo o’ cbudes est celle
od'un 6.r/ooné b/ais a pouvires mulbiples en $etbn preConéro/né, }m/a/oné-e'
a E('Hamiz sur (@ route menant doe KHErs EL-KHACKH NG Lrevs BoRDT-
CL-B9H R} . .
Vu /a Symeéné /ore.unér'e par nolre ovurage (2 /aoac‘.s /a’ené/j?uc:sj/
il \Suf;"t'é donc de fa:'re L ébucte d’up seu/ pont. ‘
?-'e J'ajr'é o’ un /oont ae /orcmfére Classe Erois voes e
Circulabion, e Lanjuwr' Eptale SDEOm et de /quc.q_r Eotale
15m, donk 17,4 m re/grc’.Senéené la éar’yeur ~ouvlable . .
Le pont est Compose e (02 devxr Ermvees Sostaligues €& /denbigues
de ,ooréeé L5, fom Com/;renant Chacune:
-(©08) hué& Pau-‘.‘/‘es /bréfqénquee’.s e 25 4om de p;'réeé et ot 'f,SL?m
de hautbewr., Efles Seront mises é€n /o.-econt‘r-q,};te par post - tension
avec un Systeme ackif- C)cér'f, leur entre-axe est de 790m
o ,orec/a//e est en béton arme /oréfaén?ug'gr o éparsseur Scm,
elle f'oUera fe role d’wn Cofff‘aj@ Per‘du.
KL thgurdis est en béton arme a’épamsseur d0crm, could Sur
place , Surmeonbke o une Chape d’étancheité de dcm, et d’un
revebement en osphalle oe 7cm, presentant un ripage
bLransversal de 3,54 povr Sfacilber le russellement des equx
luviales . .
-0 dew x (.‘/—Oé't:o.'::s Z-af‘(i/e,..ﬁ de '7{.90 v Sur /ggucffs seront p:w&:.ﬁ
des glissteres de Securile ‘
. Jes corniches /)réfab r«'9ue¢; CDmpfcoant des garcle ~ Corps de
Im ole hawutew, . ‘
_[a/bf'{e comporte un chevebre de 16,00m de z’.wjf, 7,50m de
/Laaécu/-/de L 70m de [arge -
Le chevetlre repase Sur (4) gualre fu'ts Corcularres de 7,50m o
diametre, d’enbre- axe 4,01 m et daq&./q Aautbtewr &€t 5,00m
Ces futbs gonl encasbres dans un massif rigide cConséiluané /9
Semelle Ecbe de porewx de dimensions 755850« 7,40 m.
Cefd'e semelle prend O/o/or.u' Swur~ un grovpe de /of'cux const/tue de
(e2) deux £iles de 4preux chocune, de diamebre 00 m et ok
[Onjucu.r- 75 m .,

'(ea Pic:zx .‘300{' f’or‘c-g



T CARACTERISTIQUES MECANI/QUES
DES MATERIALUX

1: BETON ARME

4.4 Beton » Kes Coracteristigues do beton Sont:
_Cciment CPRIZ2S

- Dosgge dv bebon 5‘00/:_,/0;‘

_ contrdle stricé

_diometre v /o/u-.r 9ros yraaa/oé 2 Cgz 25 mm

a) conbrante agdmissible e Compression :
G5z «pr5E Ty,

e 350 bars : povr houvrdis
28
270 bars : poYUr /es elements e fonofe&'ao

S / 0,30 Co'm,ore.r.s.«oa .S)m;o/a
0,60 Flexron Simple

g/ Aexion simple ) sectron réctangv/amre
Z Camfre.s.rr'or: S/ mple

&z 4 : Cimen& classe F25
Az : Conbrdle Strict
r:= 1

hm

—2 >4

(22 >4)

b) conbroinbe de feference en Eraction
G = apT 0T

ovec 3:@048«{- A7 » G;:? s 350 bars =p 62-‘«:?,5'6431'.:
o’
28

NG LPouvr les sollicibabions du 2¢” genre les Controintes son€
mejor'eés oe 50/ .

2: ACIER _
q) conbrojnbe e Croc &on admissible

s : Pour les sollicibalbions o 7% Qenre

O_Z:f Uen :ravec [, =
s ’ 9 4 i Pour les sollece bg Eons du 2™ Génre

Locier vbiliser esé /e Toa (:j;e e 404 caracterrse P

Gen - )| #2000 Ky/cmd  povr F<20mm
?daokj/cm" poor ¢) 20mm

2



7 D<20mm =p 5:7' ;/-28001\‘3/@,"-? fpovr ﬂ:-"jc_nf‘c
Yoo kg /jamd /bouf Lemgenre

2/ B> 20mm =» (7—5 = 2667 k5/cm? ; pour 1< genre
4‘000 kj/c,”i_- Pour .9&_"! j‘nfe

&) conbramie 1mposee por Ja Condi éron de non }e'&;sara Eion :

{o V'en'/’maé/oo & /a non jg.ssuroézor) esé necessaire pour Coule
seckion étuvdliee en ‘f(exia/) Sx'm/o/e, Ko contrainte admissible &
/Jrenc/ne en compte est&:

= ) Coak X, L
75 :mio/o{/d. 0‘:::/' max ( 03, (‘75// ou et [P

0, - 2 I/ . -~
2 , % k¢(§

¢ conbrainte odmissible de braclion pour les armatures Eronsversales
on clorE verifier:
By ¢35 0 sc Og'< Of°

/

(“‘Qn"g.: OT- ® ~ ’
’ 0;; é TS G‘?{G" < 2

S

64

I~

S

-

Oq/breno’ 6:¢_. :‘fq,e “n -
moel (- 5 ) 5 4,7 1 7wy pos s
34, 3 - reprise de betonna ye

Y3 . Stnon

o) Controinte o @dherence omssssble

Z: _ [ 2% G :.3;005;' : pour les pouébras
45 .
,?75}“;,_@‘:47"0; s pour les Oalltes

avec : ¥ =15 pour auer H.A

L]

DBETON PRECONTR AINT
5.1 8ebon resistance nominale
- €N Compresson 03_:, = koo kj/Cm‘
- &n Eraction (ig = F+006 Oy =37kg [cm*

conbrainte adm ssible
- En Service 0_:10(&,&‘2. 0}:3 2 168 l<g [cm 4
U‘:o‘.q.i 75 2 = 13 02 kg [Cm&

- €nconstruction., [T7: 0,85 074 « 220 kg cm?

U35 a2 1405 Kg/ et

= S
20858
<, o]

S
3



3.2 Hrmatures

Les cables utilises sont du Eype F7T15 w TER OYWiDR G, L' ancrage

est o %@e act/f- actif.

CO/‘OC&C!‘I;5¢79UC3 des armaotures
Module d’elastic/ te

Charge Aominale 3amnér_z

L mite conventionnelle o'elas Eoiled o gamn Ere
Section wbile o’vn cable

diametre inke~eure de /a 30:5:
diametre exterrewr de /a Bmlnc
Cotffracot e fr‘ot‘:éﬁmmé caéble -jar)ae
Calfffaené ade /olf'ée en ligne
perte-par blocage d’ancrage
Relaxalion a 10060 hewres
Relaxabion q 3oco hewres \

fo:’-l'..'fa‘kj / et
Fey 2 AT64, 3N
Fre =159k~

w =9,73 emt

. = 6,5 crm

dc = Fem

7 =019

€z 00018rd/m
3 :'}Mm
Liogp 2005

o000 =0,030



TMICARACTERISTIQUES GEOMETRIQUES
DES SECTIONS

-eans le /sre.fenc cho/aiérz, el 5'09£é de deberminer les Cafuct-er/séfgves
géameén?ucs des Sectons : mediane e& o ’aboul de /a poubre sevle, @insi-
que de celle Surmontee o ‘vne colle,

1: S&EcTiON D RA8OVT
Q) Povtre sans dolle

é) Poué:z;r avec dalle

do + _
A 3 1 AR
pa 2 E"/] |'\
2 \\_“ oy — a4
31 3L 32 3, 31 ,
| .
1R -
5
| |
ol '
o
i fs
> Z..
Boutes /es camcécﬂ'sﬁ'ng NE A (eml | Z; Cem) | (cm*) 45}1'.“"'9 2, (cm?
de /a poutre o ‘gboué 7 3800 | -120 [~F8000 380000 | 716663
auvec eé sans oolle soné 2 71700 35 14 450 | 722825 hb 9;1
Indiguees dans /e - P 1
lodleow ¢ -contre 3 -786 | 75 2790 |-4#17850 -372 |
b g 1% 762 29146 -1 i
S | 3040 | 645 | 196080 |11643760 | 2886333 1‘
T — —=y
€ YN 409 5886 641574 43 ]
L ]
7 792 721 | 95832 1159567 | R91384
Isw | 5409 309620 | 2#I68L37| 9349555
LCaw | 9209 | R77 620 |25348237 (2475202




Q) Poutbre sans hourdis
e 5229 cm

¢ = F593677cm’

L = 174 cm?

V=24, =5F24cm

Vs hp- W = +2, 76 cm
= o, 3

N

1

L\

2 SECTION MEDIANE
o) Loubre Sans dalle

100

b)) Poubre quec Aourdis
Z, : 29 50¢cm

Z¢ = 79878051 cm®
<z 2957em!

Vs = 2, #20 = #7350m
Vi z hy - Vg = A05,5

f=0o €0

cm

&) Poubre qrvec oalle
190

|

AR

N

* + 31 | |
13 B |
I .
. \ / |
? : .
|
!
.g " 1lr'— 31 .‘_10 "l‘ 43'_ 31 " :
ko
(=] l
~ .
! |
% ' \
e |
7~
Poa ity |
| 4y E -lri‘
L tableoy ci-contre |2 |Hce)|Z cem) | S¢ (em? |4z (em®) | Lo (mY
reuncé tLouées les 1 3800 | —~10 -38000 -380000 | 12666 #
Carocterisbigues ofe 2 1700 g5 14 450 425825 4O G442
la pouvére ci-dessus
. , F -7186 75 |-2+90 -u41 850 “J72
/ndeguee I A || . o
y 100 | 20,33 | 2033 1344 556
F440 | 6465 | 170295 | MT1%402F | 1286062
= 1 T
6 | 260 ‘L 70533 7387 | 2884729 | 5F78
7 T 792 | 729 | 9582 771595672 21384
ISy | 433%| — (24203 |21716747 | 4354350
Tan (8176 | — | 20920% (28096748 | 1487077
— . 1 /S—— LI s




@ Pouvtre sons howro,s ' b) Poubre quec hourd)s

£, = 564Fcm £y = 25,58 cm

Lo = §10€6755cm? Iy = 18224587 cm¥*

£ =2081cm? 4z 22235 em? |
Vs = 2 = 5¢,43cm Vs = Z6 + €0 2 45, 58 em
Vo= he-Vs=F3,57¢cm Viz he - Vs = 104, #2cm

f: OISO f: o’¥o

g}



YALEXION LONGITUDINALE
DE LA TRAVEE

4 : C’/)ar?.c )oermoﬂenée

Vv Ja vorobion de secbron gue presente nolre povire, son pords
propre @ E&é obblenv en uvbilhsant /o mebhode svivanke

Q) Prendre Comme section Je /o poubre | /o secbron mediane

&) Foire intervenir un pourcentage de majorabion de ce poids
/ol"ofre.

22222

— i, 00 m sy 7% 4o0m

IR/ ////// Y.

20 B

volume de /o poutre en consideérant /o section mediane:
Vy = 25, %0. 0, 4376 = 77 275 m?3

Volume oG & lo veriobion ode Seckion (seckion hachurce)

V= (05409 -4 43%).-4.2 = o 8264 m?

povrcen (:aj e e m:ij"arqd'/on .

VT L e di6u o o689 ~#£
j)m - V - - - 7 -
1ty 12,275+9826
Pouvkres : 25.25 40,437 . ;’9;.5’ = 2372 8¢ ¢
¢ [

Troltotrs 2,5.45,4.190.903.2 : 72 7 €
Dalle 2,5.25y. 75 2,2 = 750,00 €
Prédalfc ,5.45y.c05.7. 7 = 24 23 €
Corniches

2,5 45,44, 0,W355 2 = 30,91 ¢t
Revebement

2,4.25, 9. 14,2.3°7 = 4381 &
chdpe o caniheite 229 25, .712.007 - 46,97 &
Gorde - Corps 01 .25,4. & & S o8 €
F/iss1ere oe Secwuriée o}oj‘.,u‘/;:. o = A, 54 &

Pords total: G = 612 60 &
Dou /e poids par metre linéaire
- &74L, 60
9 E & : <. = 24 80 G'ml
& L-2F 25 4-57 ’

L-2 7 Fe;rg.scnéc (" entre-oxe des O.)o)auzz_s

2:SURCHARGE S
- .SyJéeme A

Selon Ark & du cPC; Ja surcharge est supposeé wniformement
répartic surtovte /a largeur rouvdlaéle.
; o



[Mj&uf roviab/e [,- 75 -¥x 730 = ’/1{.2 > P 7 Aonc d’c?lbre’_s' Qrt 2. 4
ou’.CPC P ¢l J’er& o’ wn pon £ e Zvvr c/asse.
Nombre e uvores @ N = E/ ff) = 3 vrores /Jré' 2.d c‘Pc/

= &
A= k. '9‘__‘%_ Ou ‘?L 2 -&30-#‘2*0:;0 [kj‘,/my

[on veur chargeobfe clonnee por /es /ryors dlﬂ//d!/)c“'
e coaf-,&acﬂé dependoné de /o classe v ponk et v nombre oe vodes

fycé.s .
lp - Coe'ffr'cz'cné' olonné por /e ré/tmené/ ! esé fancfvon de /o

classe ol /oané

L
lo = 3,5'0”:’- [u-= 2 = 42 = SRS m
3 3
Lovr /6 momené }{/e"cd‘/.:f.fﬂnf L = 21, Fm
A"z 2304 36200° o d24qkg/mt  » 47 koA241 230 - 4430 k (ko)
24,7 +12 J 3#5 [67/"‘}

Moment Flechissoné et 9//01-6' Eranchané ous & /o c/m:ye /ocrmaacatg

Mevico. b oo X & Towys SME . p. L _g-
't) %235?6_3 / et dx "96-2 %-x

Ces éf/or-é.: Seroné détermines Yans les Oifferentes seclions inchguees

dons le CEobleau ci- dessous.
S: elant /a section dc?njf.ZUfe,ch delarminee lors oa calcu! des

éfforé.s N e T, oJdSs @ la .SUFC/»Q::?G 8c.

X [0 J4e | %] 3] S | %

Sécriom © 308#s5 |6,1750 | § 2625| 70,y 000 13 3500

M (£.m)| 0,00 | 82743 | 1498 46| 1775 0F | 704%,13 1897 28

T (&) (306,28 (22877 |153 14 s5# | 4836 | 0,00

Moment FHechissant o ¢ Jo Surcharge A

x; 3 voies chargees 1 k=0 9 9'7_ 4130.09. 142 = 71138 é/m/

B) 2 voies charpees : Kz 7 9‘ s 7130.1. Y. 112 = 8 437 &fml

¥) 7 vore Chargeée . /<= 7, 71—; = 4430. 7. V3. 442 = 5*-.2‘!6’47/’"/
L

A e 9b L. 28 gmj:[mmummu
W, Q =

i, £l .i //

:9:' _/2‘\7 ;

.

N

.

/
\r]‘;

QD



Les volewrs odv momané d-/e'c/,/ssoaé Soné rossemblers dans /e Eablequ
G- dessouvs, ¢& ce, pour Covtes /es Secéions e/)u:'.:ojré\c.

zz;ﬁ;x 0 “/ /g I%s 5 &2
3 0,000 | 380,030 657,48y 874, 35€ |846,990|868 646
M (em)
2 | 0000 |287505|482,587| 603226 |627 400|643 447
l 7 0,000 |140, %528 247,290 | I07,673 L34.=,r, Fov | 321,727
Ejffofé Eronchan o/u"_a' /a Surcharge ]
AT = KAy '9:-2(‘3- ; Quec 47 = 030 , 56000
7 ) Ly + 1.12 L, .
i 3,50 L] '
Lo - 280 - o 9393
Ly 375 NiAARNBRARRNNEEANID
W R . & _L’_:_ R
7 L 2 7 AL T as % A, \

o) 3voses Chargeés : k0,3 ; 9:: 9 Ly

A)Lvoies cAo?eés: Kz 0Tz fdy by
i . ck:7 - L

¥)?vo/e chargec ck 7, %r qr‘g 2

F & ’e"@,
7z = %7, /)7
les volewrs ode L° éfécoré

Swivrgn&

\l@/‘.

Q

[ -
r

[

i
T

orlt tronchoné esé donnee /‘""T

+- -

branchant Soné& r;ssmék'és dons e Eabdleou

‘E}}Tﬁ 0o Lyg Yy | 3yg I I 4

3 | 756325 | 728,590 | 104,340 #2839 62,255 | 55,737

|t 2 |t104225 |85 727 68223 | 57823 | 46 175 |36758
7 94707 14--2,_4?63 34 774 |25 Th6 123,&?8 18,379

2.2 ‘Surcharge I/ /ibqire MC 240

Elle est consbrbuee por devx (02) chenslles, oyant chacune wne sur;foc:
et Une mgsse o 3_‘5&

d’f'M/:acé' oe : (7 3 70) m*
Momené& Fléchissank

=25 _all-x) . /5:6('9-5/ ‘
L L s F !
& @b ). l-x . at 3
-"4-("”/. LR (P
./1:( @ ) x 26 _ 6t
2 A+L)¢_ 3 X oy x

2

4
1

(T T




M est mox pour ~Semga (—/I: AL, f“ﬂz)
210 78 03 €/ m/

Donc : /‘7,,,,‘” = Q. Npor 7 92 e 2

AJ volewrs du momené Sonk rgm.:.:pe'e_s Yons ‘€ Lableay suivené

0 Ze Yy | T S o |

X(m)| 00000 |0 7625 | 15250 (22875 (23700 30500
260143L4‘45,‘4-6 55807 | 580 4w |59528

SECTON

Mt-m) 0 oD
- £ 4
Etore Tromchont AIRIRIARANNRARRINE
. b=b . .22 [\
T r - 2L - k \\_
_l:‘ ‘JFL \
[tfi.or'é Eranchant esé donaé/Oar.' ] o S
7T=9 N \9__
a = b
— -—
———
Section (o] na 717/5 -ﬁl/? 5_‘/? & [7/2
68,90 | 5576 50,08 | #7147

7 C&) | T840 P 65

( 9ré 5.21 CPC‘)-

Pﬂ ’Pg P; | R R‘ A Pl
lo )} A

b__i._d_‘.;__4——.r

2.3 Su rcéarye 8¢

Détérminalion de la section dan_yeafeu.se
Nows wiitisons le Ehéoreme ole B9 RRE ?u,’ senonce comme Sué&:
lechrssant dd qux c/mgu mobiles, au drock e lo chamge

R e toutes

/E momen & f
A Sero wmaximagl/, lorsgue Celte charge et (o resulbante

les charges Scroné Symebrigues par ropporé ou cenbre oe /g poutre.

Jonc fof‘J;RM ¢z %9- = & . La secétion dangevrewse ‘:.S'" est Celte goe

ZJ% = o0L=> R.dc 7 /:?:.9,5 r@.G f-:f.4¢>,5 -g.'JrS-:‘;.l;;d'-‘-o

d‘;. = 4/_55 "}

(> 5233 = a = -

7



Colcwt du moment Frechiss ank

P

[

Fa

l

T

ju

3,2
—_

5.3
—
— 9.8 4
' 14,3 4

Bans le sens bransversal, nous powvons drsposer J convors

6 f/'/e..s . Bonc NMs = 6.710 = 660é.m

max auv Srord

e

la secbion S

% : 10, 4 - 7% - 602
24, ¥
\7«::"554' " o = 4‘5-/'\73"2"25
Y, = b 72, % = 1 60
‘ .
Goc M mox = Z.e-.y‘. = 440€&.m

&7

8¢ p Sot &

Colcul/ Oes momenbs dans /es c&)",{amaéc..s seckions envisagees

N /ore/o/aé/e, nows devons Jaézsé-q,}-e la dovble inégaﬁ'té Swrvanée.

Tnegelite &)

6 b .3

\.7/)(;90/1 te aJ

JIn ezya/réc s/

L2 4-7

n
2
v a b
[ I 3
l ; L"_ . Section Yp = -3'5‘,3‘/8 = 30875
g |I B , - . -
Y, : J,fo' &2 457, Zf =795
Yo = %37 Ygz A20 ) Yo = €3
Tnbgolte @) —$ 29> .44, 0w
3,087 21,6115 ,
Cas ddfavofabla
2 it . I— 7, ok
3,0875 PP
b r 3
J l Section Ly, =Y = 6175
.vv Ju_— i i
-
_y’: 7'/')5 = 4 83 ysz.ﬂ;ﬁ'f
e a38; Y53 307, yo:o89
,'/_.d s /94{} 49 = ‘:’( 3? 0«
¥, 775 78,545 Cas da:fovafcélf
. - 7,1l ok
6475"5<ﬂ,55 s
2 L l 1 Section g = 247-3/p = 9 2625
b 5 - i -
e e AT A
IR -

Jy
12

%1, o, 16

A’S /%



J/M:?a/féel q/ s ;4,30)._4.‘;. - 416 Ok
9164 7S 4375

- COs dc'fq vorob/e

In€gol’te 5) € =0.65< _L: 155 0k
# / 9,2625 '

i ’ 75, 4375
.SL j' ‘1 j 1 1 Section %3'&"?/4 = 7435

Y, 23975 Yy 23945, 5/ % 6,175

>
\EW _7? :‘j’j"!‘fl'_ng‘?/,"f" ‘7‘20,345

Jné?qf,‘éé Q) .__1£_.__.: 1,96} __'Z.l____: 0,97 .0k

74,35 74,35 Cos delovereble
Tneqolite b) 75 _qa14 5 . 444 0k
J 4 74,35 74, 35 ’

é}foré Jronchant 7

On trocera lo i1gne o”f'n}"/ucnac de ( '¢}5—or€' tronchan b dfons les df’j&u‘!rrées
secbons considertes et on disposera les charges de lelle fegon a quoirle
Cas /e /o/u.s c/e}avoméfc . )

Nous véiliserons Jo formule Swvonte pour le calcu/ ofe é"fd""é’ Eraonchané

7T =2 Ry
(z~

Section Breposition lo plus défpovorable YL Tmex (&)

OO Fr P

le,p000
0,9330
0,257
o:c 93 132 850
8334
0,875
0,874
o, 634 406, 0F0
Oyl
6 389
0,207
aq7so
0,689

0,507
o, 3 83’ 53

0,264
0,082
0,61y
0,564
0,387 | 61,79
0 199
0,139
0, 57%
0,678

0.387
0, 157 54340

0,093
6,600
0,439
0,259 k1, 634
0,075
%01y

Appus

o= 0

Lf&' 1

xesoms) N\
y, | G orr o
x.z6,1750 ‘(\J

X =0 w50

.S.l

X = 10, poo

f/‘ L-& l‘ ll lt ll-

st uprnprapan f WhA|AYPLUBA AR EMNIBRTWLA

= 13,347 ——— 5




2.4: Surcharges Exceplionnclles : Convor Gpe D

/4 comporte unc remorgue de (03) Crois elements, ayant wne Masse totale de
R40¢&, Supposee unidormimcné répartie Sur vn rec&angle de 3206m ok lagge
et 18, 60m oe /007 . Lo C/rarjc )j)ur mebre lincaire de [0njoeur est 9:4;‘;%:44*9
{e momené //ec/)/.ssaoé e¢ [.'C/foré branchanl sonk obéenvs de ‘

lo méme fq;on gue dans /e cas de la Surcharge milibarre MC 720

L

sec .‘.-;_af) W o L/a 4 3t/g S I Y3
0 | 3087 | 61750 | 92625 20 oo 72, 390
— 4 =cr + = — — ——— N —
7T (&) | 3 57 | 17960 | 8967 5962 +8 57 2962
X b Mg, O 2,3150 | 4 6500 € 9750 | F&%oo0 J.3000
! ! L = ——
k’]"‘“ (tm) © o 14 | 63t 82 J &6, 03 So0, 73 Ji3,7¢
L4 Ll S -

TN, 29 A

Na : Kes Surcharges excepbronnelfes ne 500t pos Ffroppecs de majorabron dynomigue, car
elles soné Supposees rouvler g fasble vilesse.

25: Surchorges cles Ero&oirs
Selon le crc. Ark 11 e¢ 134, /a Surchorge & considerer est uniformement

f‘épar(‘ze et vawé | 150kg5/m* . - 7 ) )
9 =015, 1,90 = 0,285¢/ Ml E[Ir[ﬂ [ HLLL[]IUID]%‘%
— U S

Moment& Flechissant :
Mz 9y - 5 . 7_
Pour chague seckion, nous Eracero ns a
% —_—
lo Ugne d'in flucnce et nous colcvlerons

Cave Npy, o ‘00 les valevrs odu moment Fléchissant pour les o/ fperentes

'_- =
ot
e

—

Ny

. b
sl S

Secéions envisage es

@
;;;‘e:' o .| O | 17{{ ‘ Lyy 31'/3 _ _E 'L/z
Z |1 Toltoir | 0 9508 16,300 20,370 27,190 24,730
| 1 - 1
S |2 Tmstois| O 19,013 | 35,601 | 4o ¥52 | 44,385 | 43468
kyffonk. Coanshiank (IO T LT
_/3.7 = L . ..b_~ = 6“ I _____
R o ——
7); = ?e : "AT ond ?C' .é_., NQ,L
'ZL ?—9__-_—.'- S A i h >




(‘u voleurs oe (’é/f’oré Eranchond soné ftjmujse'e.s dons le tobleaov Suivané,

;;;: ::’"' 4__(3__ N s | Yy 38 . :SV 4
T |4 rrottor 3 520 2,694 1,980 4,375 1132 o, &7
(t)

27rottoir | 7,039 $,390 3860 2,750 2,359 | 7,760

2.6: Betermination des coéffrcrents e majorebron dynamigue .
Q) .Sufcﬁarjcs 8
Poulres : Sz gp OH o SE

1+04c 4+9-§‘—

Baons nolre cas (03] bois cameons é‘j/pe 8¢ pevvent efre da'kfosc’s clans /fe sens
tronsversal e&for) deux dans le sens longi€uvdnal , soié au Eola/ n= &€ camions.

3voies C,/DO"‘?(".S bc 0,95 =p S8 2095630z 17F7¢

_ﬂ‘bua/:auvao.s oussi disposer (02) daux Eandems B Ole ',Pfa/)é" méme avec
3 vores et wn seul bandem dans e Sens /ooj:'éud/na/, Sor¢ au Eobal/ =2
9. Vores Chorgees Ly 0,90 = S4, 20, 90x2x32 = S76¢
Z oo S = max [3,,8#,/3():4?1&

- O & a, 6 :
5= 1 + — + r 7T M 1,106
1+02.24 3 T4 4 $74 60

177

&/ \SU/‘C/’OI\‘fc NMecrzo
5 = 1_" OI "* + 016

1+0,2L 7,~¢36;
Mous ne povveons disposer 9‘//&/0 seul/ vébicule mili€aire aussi bren
bransversalement gue /dnjiéua/ma/emmé‘. Smcr20 = 140 £
CSH«.‘ 120 = 1+ i ) %6

= 4,093

1¢0,2. 247 T+ b ..‘_1}:’_;9

&0 benant comple de Coules les majoralions dynamigues Sg €L Sy

amnsi- gue oes m.«_yaraéron..-. re_f;/emcntafres, nous resumons /es éff’orés
calcules oons [fe Cabdleau swivané.

e



o

m.z/'oreé.s e LA

N2 Les ¢arc/:ar_gc.g ne soné pas

? Syiffw X A l = MC120, D ,_T 'Qf:r:ms
- ! pn 7r0Mo/r |2 7romois
§ g Chage I i 2 Convais [JLeavsls Chﬂljé Cha@JS
§ |3 |Booty 1 T s (093 T ]
M| o o 0___1.”0 | o o | o 0
wie 7 306280 756325 103749 |13959u | 105364 |Tug,500 | 3579 | 039
N 1 R A | o EE 1
.-L i '\:, r;‘, 827 450 .380,030 ‘;.258,550 L33¢,_94@ M.Q.84‘,6¢-_9 !.a-ogq.?o .9 5’06’ 19,077 J
g '<'§ |7 | 229710 128580 | 56,029 Tm “uy Lfo,sse 115,600 3,695 9390
-:_ | ; E’ 741_;;;;;350—4@«24;;?9 L‘f%;;“ :4&8?980 €23,820 | 16300 | 31 6071
-’; E‘\ \5:' 7 | 45.5 140 40.2,3#0 £ 783 §7 870 !?550? &4 610 13850 | 3 960
- ,: . _—,.-7- 1?%5 01":?*811;;:5 775;?34‘3 ‘64‘4« 16; 'T&lggég 866,0_;'; 20,376 W;?S.tj
|5 \3 [T Traem pams some  syare cnass |s500 | 137 |47
. ; P Prergen Posypons e prepomt o o [y, e
> g % 7 | #8360 63.,1:_50 4«,3—&’0— _5?415 5‘?,}4;; 74&5?0 1,779 | 2,359 |
5 % M 45’3;, 280 858 66 | 5713002 5 75,344 | 65060 (923760 | 21,734 | 3,468
% i" ‘% r | 9000 557137 33,?6?:7;;3, Fuy | 45260 |29 620 | ©,880 | 1,760




NYREFPARTITION DFS EFFORTS
DAN S LES RPOUTRES

1.: Inbroducéion :

Lo methode utiliseé pour /o réparbibion des éfforls dans les poulres est celle
Ou cotfficient de reparibion. Celte melhode est Fonaee sur Jes hypotheses
survantes.

.1/(27 Consbruction reelle est remf/oceé paor une dalle o-f—éboc'-m/pe prese nlank
les mémes rygedites moyennes de f(cxzon et e Eorsion.

L <o I'E/Dor‘é/'écbn brgnsversale reelle du c/:afyemeﬂ(." est /'em/;/qce'e par
Celfe gur esé enjcndreé por wne charge répq,_é,-c/ ' /On/q e lake ¥
Suvant la Sinusoide FPlx)= A.smn x|

-é)ja.sé.«' Gcobon de ce chorx esé [a suivanke :

{e moment f/échfssané maximal esé oblenu en 1 l Il..
Chargeant lo dalle sur Eoule Sa /onjuau.r x:- é .l .
X

et en silvand /a cfaa/ye maximale au rmiliey
de /a /Darfé. &En g/'auf'oné Je pords propre EJ_JLLL:[,LJ_L.L_\LJJ_;
X

un J)fa rmement réparti

, Nous consbalons que /o

Oﬁaxye blolale est presgue Sinusocdale .
Wex, y) = W(y)Sin 12X ‘
£

Soré Wy (x ), La dz}(zyrmeé four uné Charge

Un."]fofmemmc" /"éparér'e Sur Coute (o
[acgcur 26, Le C‘aéf/faent de f‘f,oorér'ér'oa

bronsversal sera . K(y): Wiy
W, (x)

e coefficient & depend des parametres
_d/entreborsement 8" > & é (:’E %
g, :

. o +3=
_ ab/ éafJfb/) 'O(fl K o¢ = _ﬁLﬁL
Vs S

_de Ceaxcentricité '€" de la Charge, Unsi-gue de (‘ordonnee "y du pons
Considere .

L CALcuw Ll DES PARYMETRES
Q) '(/‘0/'7«./1‘ achve duponé 24 p
2 :FaForTF0: IEm = b:750m [&: dem/ -largeur aclive )
4) Farometre o'eéntretojsemené : 8O
J:)’ :n_“yicﬁ &e de reafo,fremené‘ /onjré'una/ (des powlres)
‘}2 ’ f‘{y:d;'&c e ren,force‘mcf‘)é’ émﬂ&ve'$0/
pouvr tenir comple de lo variabon de ('iner&e de /a poulre, nous calculor
une inerébre maoyenne obnnee par : I, = 2o ('I—I,,)E?:
16 j



Enfun pour Cenir comple o fact gue les Cobles de fo /oréconém:hte dyrun vent
Uinertle de la pouére, nous prenchons Iny,epr = © 90 Im

_¢: E% JES7ICIF . £ = 874 60,57 £
éo 190

b>: Enbre- axe des pOuC‘re_s
_}2 E-d" - 20° LE - 68417 £ o Eparssewr de (howrdis
i 5t 72(7- 0,45V ZJJ D toeffrcient de Foisson

7, - 19872057 em?  Tnertie a C'o,u/m//-
L - 184S &Fcm? ° Tner e G mi- Lrovee
Zmner 2 6,90 Iy = 166774 37 cm *

Aol 6 = Zso * E74 6357

sl ’// o027

cJ) Parumebre de 7o0rs.on
% - & .‘f‘{?t'o’f&e’ Corsionnelle des povéres

o mebr ot 4
2 l/.ﬁ;__f’,_.—. - _Gﬁ‘.'/ : ngigite Torswonn elle des entrelouses (daig)
42( 7~

Dons nobre cas, Clest ko dalle qui jove /@ role de ('enbretorise.

S ﬁ.'y:afc'te’ borsionnelle de lo Seclon mediaone e la pouvbre . Nous

vEhiserons la methode des Seckrons elemenforres pour calew/er cp
. & 5.

C)’ 3 2:"6:. 4L

3
= L 790. 2037 700 953 + 44. 28 3 » M/ - 1035693, ¢
3 2
o alement , lows Eouvvons Xz 07777

ZAICNE DINFLUENCE Du COEFFICIENT DE REPARTI/TION K
OQ'/oor‘Omec‘:re S'enbretossement 62, nous vbiliserons doac lo Formule
cf’/'o[:erpofa E/ien Surwonéke , Ebablic por MASSONNET . Ko = ko +( 49 - k) Vx
Qvee ! [ko : Catl.f-p)\afC/-eﬂé‘ de /”éparh'é/an pour X:p & - k(x=2, 6,¢€, )
Ko icoeflicient de répartibon pour «zq [ K1 K(x7,9,6€,9)
Novs deberminerons : ko pour Xz p,; 8:z7. €& pour Jes o fferentes loa.siémns
theorgues de e et y
Ky pour X:9 , 927, Oinsi-gue pour /es a&}(’f’crent es
posibions théorigues de e et y.
A L' aide de la 7£>r-n-au/e citee plus haut, nows debermnerons
Ka(xzp,7777,;,8=7; €9 ) : T
ek powr B:970 K Nous proc.ec:/eron_s e [a meme )Pavgpr) et Nows aurpns
alors : Ka(Nzp, 1777, 02772 Q,‘j/‘.'_@
&n inéerpolant enbre T €6 I | nOUS debermsnerons Ky pour 8 = 70487,
(‘excenbricite "€ el b posibions Cheorsgues Ty des poviéres.
Enfin, nous ferons Une desiere mterpolotion entre les valeurs e ko brovvees
povr determiner les valevrs de Ay, €& ce, pour /es posiEions reelles Jdes pouvéres

17



Tobleow donnoné Ke pour 8=7 087 €t pour les posibrons reel/es dles pouires

"?,‘,‘,j" =7,500|-5,620 | ~3350 | ~1,835| 0,000 | 1,875 | 3,750 | 5620|7500
P:::m g e | _é -3 b -é/;— -5 o &/ 6/'2 £ S
5 | 01256 |-0,7917 | 0, 2736 |0, POE? 4,3:34 ;835‘9- 1,893 1&;94 0, 6507 06,0236
6 |03758 -0,4-699 Q0259 |0,2890 |0, 7133 |132288 |1,9377 (19434 | 14309 | 07912
7 |0 6254|-0,0640-0,0244| 06,0587 | 0,2567 |0,6e19 | 43567 | 2,050 |3 4539 | 4,507
& |g8754 00437 40,0179 [-0,0P5 -0,0685 |0,0894 |0,5843 |1 6538 | 33235 |53727

.W)oarbro@ ce tableau, nous Crocerons les lignes of'influences v coéffrcient e
réporéibion bransversal pour /es poubres 3, 6, 2 el &, Vo lo symeébrie gue
presente nobre ovvrage , nous Erouverons /a méme chose pour /[es poutres

7,2 3¢t 4.

b CALCul DU COERFICIENT D& REPARTITION TRAMSVERSAL 174xir79L K max
Nous disposerons les surchorges dens /es positions les plus défavorables €<
novs deberminerons les coeffrcients Amox pour chague pouére €& Sous

C‘Aoyue surchorge .

Svrchorge A

Poutbre A 5 (S 7 I 8
brx de Vor T5 1, ]
NocxdeWoes| 4 1 2| 3 | 22| 3|17 |2|3 |1]2 |3
L (m) 11,300 11,400 15, 620 6,100
—
\
SL (m) . 1w, 355 13 099 R 6893
® —_— 4 ! t . ) — e |
ka2 11,2816 11695 0, 9834 11199
L " 1 | (I (S S o
Poids propre & Surcharge exceptonnelle: Type D
k: Ry oG ‘| N I 7y
e de la /ﬁyoc foitre L( ") § tﬂ Cj’__{i"_l?ﬁ | e B ™ .{(m’) i '-Z'_ —t
d'1n fluen ce 5 15 75, 004d 4,000'-“ =) 320 60666 7,3953
N S At Bttt I W A il Mt
LiJorgeur e la 6 15 | 75,1047| 1,0069 S 320 |6 2791 | 19597 |
charge.
# 15 |15,705¢ |1,0070 7 | 320 |6#182 4099«
& 25 |150133|1,0008 & 30 |539053 |1,8454




L. D INFLUENCE K,POUTRE N5
L ] D
4 4 Mec120

C S S ——"

I

POUTRE Nf6 ||
i
[ ? 1 D
1 . MC120
| 7 A
—1 [ ]




POUTRE N*8




Surchorge oe Erottoirs

PouTee N2 = 6 7 &
Nére deTrony [
Charges 7 2 7 2 7 2 4 4 2
Ko O w527 (0,0527 L‘;ﬂu.s 404754 5700 vz 4:“:314:.233.2
—

Surchorge 8¢ cFour Jes Surchorges f:onctue//e.s beltes gue &ic , le coefficient e
4

¢ & o p’ :
r’eparé/hoa esé donne por A -

N:nomére de frles
& :ordonnee Sous B de lo ligne d'f}:f/ucncc

Sl k| 4| 4| 4 | & 4 | B8] Chorgement considere

5 (4050|1908 185| 4,805 1564 1033|1552 - Y

& 1326 |19v0|2 006 1626|7038 |g 7| 1,573 | [ d Ll Ll le—

5 |o&73\1326|7466|2,003 1996|1456 1487 g g | ﬁ.l._,l,__;:

6 o740 |1,400 75763 o83 040 1533 1,562 i I Ll 1l Je—

7 0266 0726|0890 7,646 19oa:,v5¢;1,34; — d _J._l_l_lj_l.i:l

& +0,075|0165\0, 246 0, 994 1375|4850 0, 915 — X ‘Ll_l_l__Ll.FJ

& | —~ | - [ow6(d 9901375 ‘:_35;1360 N L Ll .L%;—a
Surcharge militore ~ . N
Nous considercrons la surchaorge ¢80 Pozf" ~y i ~, &Tﬁ%&

Corn/)orc“oné (o olevx cChenilles de lorgevr 2m, -5 16666 | 71,6666 |7 666¢

Chague chenslle pese SSE, Ssupposee
. e 6 |17766 | 1783317499
vniformement répartie. Sbus sypposerons gue Bl

le Paid..r dune Chenille esé concenbre en son

Centre de 5rovi¢é. Abus ne pourcons placer & o pao0 | 82300 |7,3750
—— e

Y
3
|-

o

[}

2 3766 |7, 7166

guiune surchorge milibare sour la Eraveé.




Tobleqgu donngné e momené f/e'cﬁassoaé én
NB: L bobleow q €te rempli en wlilysont : M=

Em pour /o poulre 225
mokent o 'une Travee x ky
Nomére depouvtres

SEcTion 0 L/g 174 JL/J S L ~y
Charge Kot
& 1,000 o 10343 | 17237 | 221,63 | 230,52 | 236,41
A 1,2876 o 60,88 | 10424 | 730,49 |735, 69 |739, %
B 2vores |7,5727 o 48,89 87,30 94,02 | 707,22 | 9874
Ivorés | 7,532% o 4,17 | 106,79 |123 47 | 73386 | 728,87
M ¢120 716666 0 5928 |7107,62 | 12202 |132,12 |135,50
[3) 1,8958 0 9573 |%639y |205,23 213,45 | 27897
/{o"“" MTmhoir |0 452F 0] 054 092 | 115 7,20 | 123
U lomomans |Quser | O | 108 | 184 | 231 | 2,40 | 2,46
Dp Gr12 (AtTe) 0 17378 | 30457 | 380,99 (39422 | 40835
O | 6r2(8cim) | O |1g72 |30357 |3ms50 |39139 395 94
.n"\ G+Mc120 O |16371 (278,93 |34 6 |36263 |3#,97
¢ G+D O |19920 |3#,25 |k26,86 | #4397 |¥55,32
Tobleaw dornant le momenl fléchissant en bm pour G poulre nr 6
SECTION o g e | %% S 2
K
G 4 0000 (@) 103, 4«3 |1#237 229,63 (23057 |236, 41
A 11695 | O 5556 | 9509 (19308 |72382 712700
s kwe | o | o |- |- |7 T o
3voiEs  |75622 o 65 47 | 70876 |72579 |713542 |157,29
Mca20 1 74499 0 62,26 70674 |7X342 jf&g 77 | 742 3_2;_1
0 19597 o |9g900 16947 |27344 |LR0O,65 (226,29
,16\”5 Tlotto/r (112643 | O 136|429 1 387 | 298 Joé |
(W Lot [roms | O |24 | 42 |$371 552 | S
g [GHReem) | 0 |1#oP 29551 |39 [39972 |Nssd |
W | GrU2(8c¢h) | O (184,89 |3m92 |37695 | 399 66 | 400FS
5\‘& M0 o 165,69| 28405 | 35508 | 3@‘.2.2{&3??"3_?
Lo | 0 | e [ssgn | ssve [bne ]




Tableau donnané (6 momen € Fechissané en b.m pour la pouére Nz F

SECTION ) L/g Ly e/ S Y,
Charge Ko
G 7,007 O 10343 | 17237 | 22768 | 230,52 | 236,47
4 09834 | O w72 | B9 | 100,43 | 10412 | 706,78
8, 2 Voies / ¥ 3 / Va ” J J
Svoies | 13177 o 5517 | 9 | 10670 |y g2 | 170%
7¢720 17766 | O | 6108 | 10477 | 73082 13615 | 73967
D B 2099 « o 106,06 | 787,55 229—4; F-236, 37 24342
/{,\9& 1ronar | J5700 | O 998 |£1 | 639 | 665 6,87
W [oromas |Sep3s | O | 587 | 99 | mus 739k 7528
d$’ _6+12(4 1‘7'.31_—74 o 6,46 | 185 29 | Eﬁ:@j“_*j‘?of 99 | 380,47 |
| Grnaltemy | O |t |2983;|26589 Mok J2T
su‘ Gr Mcazo | O 16457 28302 | 35253 366 65 (376,02 ]
S G+ O |%0847|35886 | 44850 45689 #7883 |

Tobleow donnanb le moment £lechissont €n bm  poor la pootre nZ8&

Seerion A__W 0 59 “ly Hsa S 5
= - n
G 10008 | O 3 43 |7%334 | L2163 | 23057 |B6T |
A 11209 | O | 5367 | 9187 |M505 | 1565 | 1465
B¢ fvoss | 43502 O 43 6y | 7256 #3 9, | 90,35 3769
3vorgs | Q9757 | O 3834 | 6371 | 7568 | 793¢ | 7691
M C12 13750 | O w73 | 8029 | 26 | 77923 | 106,395
2 1845 4 o Q322 |75959 | 199 % L0178 | 27309
{@p VTromo.r | 4 2622 bo) 5073 | 448 70,86 | 7723 | M, 58
P Snkeirs| 42832 | O | 1079 | 13 L2 | 2184 ' 2877 | 23,29 ]
| ernatammy | o | Boop | mase |Wsge 4013 emy |
é..\" 6 +9,2( BcrTR) i 268,08 | 285 35| 3ugss | Hé, 729 | 36944
{\‘} | G*Mcr20 | O | 75v,22 (27552 327,89 ! 33480 |3 %336 |
G 0 [996cc | 33689 | 42100) w3529] 95




Tobleau donnané (’éﬁfaré ronchkané en b pour fo powére 25

SECTron o Lg 2 34, © )
Charge Mo |
& 70000 3ge8 _ 285,27 1974 9572 60y 2 vp
A4 78876 | L5004 o060 | 7639 | 7446 | 997 883
8, LVores | 5747 -?_cjv 37 76 27 78 87 G 4 & 33 638
AMks | Braxs (R6R .| Insd (0563 | Vss \TGER B
MC720 B 1666 0 'i?’i‘t‘ 7887 7568 | 7435 _____70, o i 942 h
2 18956 | 3545|2834 |23 |72 | 7157 | Fo7
o[ [asse 193 |ems lan | aor lgeer | ook
0 |ewoins|guser (390 | geeo |98 Qg5 (0733|909
| Gr2 (A +72) 6887 | 5380 | 39,08 |2472 (1876 | 10,77
I | Graalbcsrmey) (7085 | sp90 |3859 |68 | 79,32 | 1077
‘:@é G+ MC720 60,25 | 4353 | 3082 | 2218 16 47 | 942
¢ G#D 73,73 | 3206 | #4037 | 2369 73255 | 707
Tableay denmant U'Effort Zranchant €n & pour fa poutre 1< 6
SEcTION o Y % e | S bz
o~ - S ‘ SN - | SN S
G 10000 | 38,28 | 2§+ |97+ | 957 | 604 | 2,00
A 19395 | 2585 | 1880 | 14 96 | 11357 * 910 | 806
2 Vosss - | - |- ~ | i == | &
€ N\sworas | 95628 | 2726 | 275 | 1Ry | 1267 | M5 | &,5%
MC 120 1,7499| 2305 |19 % (1647 | 1378 | 10,55 90
2 19597 | 36,64 | 2930 | 21,95 | 146 | 1190 | 725
A-,,w Tirettorr |17 84 9 0,49 | 237 | 4 27 079 | Q7é O, 78
(! Lmkoirs (1075 | 0,92 | 7o 0,57 0,35 | ¢30 | 022
Q.x" G+1,2(9+72) | 66.87 | 5227 | 3791 |2436é5 | 1732 | 39«
,\‘7 Gr19(8c+72) |F409 |5567 | %033 |5,27 | 1978 | 79,52
§ [ Gercro |s195 wasur 356 | 2275 | 7300 | 990
¢ | 67 |93 |B7 | 4109 |77 | TRok %25 |




Tablegy ofonnané (’éfforé‘ Tranchant en ¢ pour fo povtre n2 7

SECTION 0 byg Sy 3¢ \S o
Charge Ko
G 40070 | 36828 | 2877 |7974 | 957 S0 K g 00
4 19834 | 1920 |1587 |7458 | 9,56 | §65 | 477
3. LVorEs - - vl o 7 / 7
3vores |13977 | 2899 | 1836 | M 46 | 7069 | Qo 220
A C 220 T1776¢ | 2267 | 7938 | %625 | 2293 | 1974 | 977
D 2099y |3947 |313g | 2352 | 756y | 147y | Lt4
{ﬂ',.ﬂ’ "oner | 45700 | 470 | G84 | 062 | D93 |037 | 027
4% Vronon| 33 | 295 | 264 | 220 | 083 272 | 6,53
e;;? Grg2 (4era) |6392 | #9465 |3568 | 230€ | 1608 | &77
‘g\ Gr12( Bcata) | 68,45 |53 37 (3729« 2347 | 7878 | 923
‘,37‘ G+ M €120 60,89 | 4509 | 3530 |2250 | 1678 | 9%7
¢ G+D P255 | 60,09 | #4365 | 2537 | 1878 | %37

Tobdleaw donnant /’égior-é Tranchan t en & pour /o povtre n>g

SECTION 0 Lo |4 |98 | S %2
kex _ .
G 7008 | 3828 | 2871|1915 | 95F | 634 | 500
A 17299 | 2308 | 18,76 | Th 45 10,99 | §79 %78
8 2Lvores | 13508 4:;_ 79 | 1457 | 44 545 | 44 5,69
© \svoes 99757 | 75,97 |1474 |1004 |Fy2 | 653 | S00
M 120 73750 7732 | 7484 | 743,37 937 | 4&3 7243
D 184Sy | 3457 | 2258 | 20,67 | 7375 | 71,20 | 6383
b . i kA e WO7 |\ 770 || Tewe -
AP \Totor | %2608 | 487 | 743 | 905 673 | %07 | O%
(W' ok (%2872 | 377 | 288 | 2,72 | 147 |12 | 294
Q‘;"' Gr13(A+7) |69,30 |53 97 3903 |45 | 1877 | 19,47
‘LF 611,268 #72) | 663 | 4360 | 3375 |49 | TO40 | 197
v G+MC 220 5560 | %356 | 37,52 | 1948 | 74,28 | 743
J C+d  |MP9 |sEIe [3987 | 2337 | 1325 | 688




LIGNG D'inELdENCE Db COEFFAIC/ENT DE CALCuL DES MOMENTS /LECHISSANTS
TRINSvERsan : _x

Lo methode vlisee povr lo delerminabion e ca Coeffrcrent ek por Conseguent
de 4, mox esé ldenbique G celle pour Rguelle nous ovons obbenvu K me
fn)ﬁb , fes valevrs de Uy, mox (m:4,3 €¢3) sonl regrovpees dons /e &bleau

Suivané€ ;
Surcharge A, My Mus
¥ = ¥ = ¥ =
A 0,0392 | 0,026%| 00737 | 0,0047 |0, 0097 |0,0008
{ Conyvo/ |0,0560| 0,0766| o0 0760 s01707, -~
B Lcomvoss | o34y 001720 | 0,0171 s ooo&o | s
JConvois | 0,0224 |0 00 6000055 s 00044 ,
8 1Convos |0,1033 | 0 0267 |0 0373 Qooso | go07|
¢ 2Coavors (01260 |6,4400(0,0353|00033 0283 | /
Br 80700 |0,0820|0, 0270 | 0,0700| 00180 | 0 0013
Mc220 D350 |0 07116 | 0, 0735 Qo076 0090 -
) Q0567| 0,0751/0,0756 |0 0027|Q 0103 0,0006
RO TTERS 2irottoir |0,0463| 00470 | Q0O QLOSD |0 0O#E -
Lrottors|0,0541|0,0588 |6,0082 | L,0050| 00048 -
CALCUL DES MOMENTS LE FLEXION TRANSVERSHLE
Ces moments sank determines G parbir des expréssions Suivantes,
Q) Cos d'une charge vniformement réparére : Ace),; Trottojrs
M- 0%4 /Q"” mii “
é) cos dune c/racpcrﬁ'ot'af'ﬂmené rz;,ooré/e ;P Mcq20,; D
M= 2 U, P bsin _Dix_ Sin MiC
m:zq m 7 V) £
¢ cas dun syséeme ole charge concenbrigue : 8c ; B¢
7]
M= 2 RO Sin _PTX_sip M s
&= S é ¢z ¢ &
— 4
’ . —_—
. S

20



E

k

g J]'H' & "' 'ILP" 3 X

da 'L

Bouvt calewl farZ'/ nous povuons regrodper les valewrs does moments ole f/cauoa

bransversale daons ‘e lablcou ci- dessovs.

A 8c Be 8~ | TRoT7oues | Mcrp O
; 1 | 2 3 |1 P 7
Ivores Icoave, convars|convars | COMNVOi|Convars Trote |[Tro le
i i R

Mleoym) 3 973 | 1,565 3,220 188y R,95% |7%,088 |0,698| 0353| 0,854 1857 6,560

~ [
Mltmim)| 4,718 |0,408 ﬁ“"? Jl_o'""” 0,592

_Aﬁ_

1788 (0267|0347 0,932 (0671|1260
i s i

29



L D'INFLUENCE DE la, ™39
POUTRE N25

TR/ [ 1D —ITR




L.DINFLUENCE DE Ao m,3.
POUTRE N6 -

trR—al WD LB

MC120 | | L




L .DINFLUENCE DE T ——
s POUTRE N7




L DINFLUENCE DE .k m=1.3,5
POUTRE N#8

| | |MC120
TR —1 D TR
) e I g s i
AT : ]




Y| ETUDE DU RPLATELAGE

1. Cot’f/fc/eﬂf' e m?/'omc’-faq C/j/}d?ﬂ)f?tye

Sz 4, _04% _,_96

7¢03L  A+4 P
<

o L =min € : Portee des povéres /or/nc:pa/c.s 7 0z 25 % m

4 < mox (4, )

L

4y - 712 m -(0::9(@:" roulgble
{}F : 73,3m : Enbre- axe des -P/Oouc’:re.s de rive

Bonc : L = 13,3m

2. Poials tobal du Eablier

Nbus avons G deétérmmner le poids Eotal dvu todlrer, poutres non comprises
[P/OP'ué de surface L por lalorgevr bolale dv pont - Lz 135m, b - 75m)

Houvrdes

2,5r0,23+733x 75 99 75 &
Predalle 2 5x0 0541, 00013307 11, 64 &
Glissyere de Securs be 133 ¢
Troltoirs 2,5x03x1,90x133e2 3797 ¢
Corrniche 5% 0, 24355413, 3x < 16,139 &€
Revebement # Chape d'eancherte 22x14,2¢133x008 2,22 €
Garde - Corps o, Tu 13 3x2 2,66¢€

P = 195 F0¢
5-‘5(}“’)076 Eotale \Su_?cepr‘:f.éfe d-’é’&ré‘ c/zi;/:»o.seé Sur wne bande clc

/003{;&(}-" L =733m €& Ae. .{Qf_geur ?C: 77, 2 m.

Sfﬁé‘&me 8;; P ROUS 7€ ,’h»".uwpm; df.‘spo::t;r- ?uc ] C\S/?V'Oa"é i c‘/O")C
Sgs 8. 30.0985 =285 5 ¢ ( be:0,9:5)
- S\yoé‘cme 8¢ z 55& = .32.1 =64 ¢ (bé ::Z’/

B, S

- _’s‘ Iy Ve é . -
et 31 a¢ —— 4+ — 22— = 1,768
4 7+0,2¢133 A+ 4 2257

-Suf‘d':afyg m/'//éa/)-e MICFI0
Lo surcharge & cons/derer est /o mosse (obule des 2 chenilles, Soib -S=110¢
- o, & 0, 6

o 21+ F5 35733

195, 7
S, TR

F % 4




J.’P/abe/aﬁe
Lo dalle est en bélon arme’ coulee Sur ﬁjace, elle doit E&re fcrror'lleé

en Eengnt comple , de /a f/e’xf'oo bransiersale et de. /a f’/é'xfOro locale,

LI E/’foré.s dus a la f/é_.\c:'on locale
Lo odalle est assimilee & wn panneau fécéan_gu/aa}t e dimensions
Ex x 67.

bx

-1.
]

106 44
e+
Fd
Ve
'

or

B 1,90 " 7

s
L o

e = 190 -2(9+27) =118cm
ej = byt 2 L FO Cm
€ . 118
% = ~ 0,04t Lo,
f Q 'Z“‘ﬁ / ? o/
Lq dalle esé .SUPpo.seé donc OP/OUJﬁé &;n)o/Ea:cnd' Sur 2 cotes . Pour 1o
deberminalion des €fforbs, nowus Uliliserons les talles de FPreEhup.

3.1.1 rSovs charges Permanen(:c.s

Nous considererons Qu milieq du panniéav, yrne bag.,cle de 1m, oe
ﬁOPéeé fx et 0“6?00{.55&{1/‘ ¢=20cm (heubevr e Llhoordds)

g, =(T,.€ # ¥ E)x A m = (25.0%0 + 22.0,08).1: 0 6#6&/ mL

a) Moment F/échissant

1 <
_ Sorvant O v M= 5 Jele . 96 #6« (1,18)", o 11#Em/mE
S 8 8
- Sur appu; /"l(f;c : ~0,5M5, = -0,0585 Enm/mE
_ En travee 110 20,8 = 00936 &m/mE
3 E,;é’oré's Lranchané ’
Ao miliew de &y T . Talu by . 0678178 24/ - 0,3896/mb
2Ey ¢ O 2.2y, 771,18

2.3



Ko miliew de Ex - 7_} J % g.\:...j .0,6%.118 = 0266 &/ ml.
J1.2:Sovs \-.:urcAarya.s _
Phenoméne e diffusion : {es Conbraintes olues G une surcharge localtsee
Qgissane sur la Aalle se diffusent dans le plas Moy en (77/, 5¢€ué G mi-
hautewr de la odalle
— er: Epaisseur du revelement

___%EEEE[I]II:& €: Cpaisseur dez /o dalle
kA s Ie.r- .

(TT)/ \qr::;.(\_ ‘i%' a2 @’yeal‘ a"/mrc‘ac.‘:

u: (argeur- S impacE opne's ot fffnsion

ay . Hngle de diffusion dans /e
revebement

ocy ¢ _ﬁn-g/e Fo d:}é’/u.sr'an Fans fa dalle

x

la
*

Xg T 45° fdr;//e €n 8.4)

az esé Lelle gue Egop = 075

Limensions e la \Surfac:e c/'rmpacé c/r'f’,é’u.scle
Uz 9+q56 + € U/ €y I e——— |
V244956 + € v/ by

9)Surcharges 8 s s s g S
ag.1: Roue ssolee : Br " Lz g,98m

Vz60+75.8+20 =92cm | |
{V 2 30+45.8#40 = 62¢em

v U/C:/ : 0_9.3_0 2 1353 mt Intensité de la charge
. A x O,

f:o O47 — O On vbilise donc les Eobles de ProEawd
_g, z 0,779 M1 =0 718
:'-'b
= 0,535 = 0,052

MOmcné' Flechissant
Mox = (My+0r7) £ 2 (0,702 +0,15.00523).70 = 7,158 ém /ml
Moy = (M, + DM4)P= (0,952 -f:)afo'logj 70 = 0,682 tm [l

Effort Tranchant

Ao miliew de v ; Ti= —L = A0 - 1958¢/m/
us U = Juty 2.0 92+0,62
Nu miliew oec v Ty = L. 10 =3 6238L/m¢
v 3.0,92 ’

F . Wi y / f
-&-S € &orﬁ- branchants @u miltes de L €& _t;v Soélicnncné en m @ Orgn &
To e¢ 7y o 25%

24



So milje o €y Ty 21285 33953 2 4,94 ) m/
: 4,528 E/m/

o mifsew e 'eﬂ. 2 rr = ‘f,al.f.-?/ €43

Q.2 Sous ('eéfpel de (a svrcharge 84
Ae cas (e plos defavoroble est oblenu en disposant les charges de (o

fafon Swrvan be.

«—»4#13 > . :
; Al - =~ - o
e &
“1 = - DS-'?—“-‘-"-' —_— -
2 = + Fi¢
= L TR~ .
—S—s g .
Misnn -
| S5 el ] ) e
5?-;: L D c
U:60+25.8 420 =92cm Syst 11
vz3d5¢ 15.8420:257cm
albensite oe Lo Charge ' A - = & = 75 28&)m7t
“w 092.0,57
S‘y\sf‘eme b4
=) - ¥
S— 0/42.=___..1:j§ 20,779 [ M4:0709 _ My, =(¥, 4317, ) P = 789t/ m/
w R
v_. o5 Z .
Z';‘—__"ﬂ? 0,483 .“44-0/0.‘!".5 ’Z\g—:('?,r3ﬂ4)P:‘f,a‘?9¢m/m/
fy.sfcmr ¥/
vrzg 98¢ m

V=385 +0,572: 192 m
Surface #Hace = Kecy = powv = 15245987, 51 16 95€

_.U_’: .OL{'I:OI fg.g /,v) ) 0};; M‘ )
'f“‘O// é& 7,78 =y J il ’ ‘655:[M’fo’ll)"s%:j,"o'?&m/w
pe, BT | e 9. . = Z "
= L- 1’7;--4,6Jf 2 J_O,QOE H"(‘_-[/]J-ﬁr:’l)q//f’q: 0,5-2?&”2/”!/

Surfoce 46’c’o’
U's 0,92 m = P )
Uz 7,38-037 = 0 28m V@0 s h.uvis 70,45¢
U/l : 0,479 ) My z0,70% /M:’a'c’o’ 2 (M6 ) Fygergs = 10 208¢Em/m/
Ve, s 0 667 Nz00%2 = P iigrcgiz (Myr I1y) Porgecpe: © 637 Em/m/
&O'oc M;R:(-?,7071'1‘909/-.§ 20449 Emym/

. My, = (05272 632). 1 2-0,052&mymy
Fnolement .

My 2 Muy =x; 3 2,238 &Em/ m/

Hr_. Nr[r M}’ﬁ‘ 2 ’fJOJ? é"’i‘/ﬂ)/ 2 .



-g/orf Tl‘au(ﬁoqd"
Le cos le /b/us def'fommé-/e esé obtenu avec /o méme c:’:'sloo:/'éfao oe céa,:;»e_f avec
loguelte nows ayons 0béenv le momené max (FRe:1)

Sw/oce CO'cd #[

ou miliev de v . Ty = Fs00 29250 £/ mL

Ow milicy oe v, 7;:3"—.533&5 2 o ws2&/ml
75 26

V092 au milieu de  oTuz——"2"2_ = 6’333é/m(
Sw‘/ar:e ELFGH =p usV :4/ 2.0,9240,57
v=o s+ Qu miliew oe Vv Tz -_&__:5‘5'_38(_-/,,,5
3.092  °

Anolement :
Qu miliev oe v Tuz 0,350+ 6,332 = 6,592&/m/
Qu miliey cfe v 7v 20,492 +5518 - 6020 & ml

i

.
/

’m/".‘:’ avoir ’"E’/"”‘é T erTv de 957 , nous 0btenids
ou miljev de £y : Ty : 1,25 6594 & 24 &t
Qu m//iee PJe G Ty=z 1,25 6020 7 525 & ml

g

i

a.3: 5005 ['é]?ﬁeé: de /a \sarcéqge Bc
Le cas le /O/U.s de}"evomélc esE obbene avec la dfls/oasrézan Survanke :

1,50 T C't.’.f‘/t rénce
X D /_-.
o » S <
8,54 [
Sy-.s &ﬂﬂ)(’ Z 0‘? (’.‘;5/‘7}7‘}‘ Cra oy — “. %
< o s A E )
| . B
i i b, —d &
SJ-.ié'CmC T
Vidst15.82¢20 208%m
V2aA5¢ 7,5.8+420 =0,5+m
Ntensite de la charge # F 6
. - = — = — ”94 ‘?E," 4
7 “v o, 5> 057 e
f- 3 -—?; 285 Cm > A cm = S Ya ;}rée}i,t’ef‘CI)cc Suivan &
.ij:.: ‘%i—‘ 285 em < ASem =p Fas Sn terfgmncc

Lo Z‘;"C d’fbé‘crfereace Sucvanlt x o wne /Ofyeuf' d:4%em

o‘ur—/oce REco = /%M_ﬂ 78 4Fat0Fs Lo = 38694 &

L. 107

2 T ——ta - 0 7 F

0. e =296 ‘ _, [t o062 My = (1, 470, ) P=2 4338 bm/my
v 202 _ 4 aa / . . .

LT 7% ] My zD00Oé6 Myz2 (17497, )F 225920 &m/m/

oW o



Surfoce 48,520, =» A s co, = 18%Px 7,074 0 73 = 78,379¢
- 2

. ot . o 987
6~ 178 7 - M, =0 083 fM, = (M, 4002, )P = 1642Em/ml
‘ =
b g 9788 129029 " (Hys (e 00, 0 KrEm/ml
X

.s'w-/q“ FeHWE =D fpo,. = T49ing, 07« LoF-RCE
. 7

L - Z 005 - O 7 - - 9 L

4 718 0,059 ,,/'M»;_o,uo XMX_[/‘?‘?*)MJ))&-__o/j,gdaf:m/m/

I"JJ 10017

't‘:':: - ":Ea—"-?"': 4;?5‘?‘

e 113 My (79 +O%,)Ff : 0 0748 &m/ ml

Surface A& w6y = Frg, p,6, = 718,47 x0,07x 0,93 =7,20LE

‘u-’: o ‘3_0/059 o) :0488 Mx:("?,,‘?" ‘)‘74) P.'-' 0/‘?3“‘&”"/‘)/
!'r 173 poor: ? ! =p )
v 93

—_—= 20,788 M, = 0,048 My=z=/rg, +T7,)Fz 00996 Em/m]
b = 118 < 7 A

finolement : 7= Mayep ~Mayayca00 * Trowe - M*;G.v%&

My = 0, 8827€m/m/

MYI -0 185 Em/m/

N.& : Kes(04uy gualre roves de 3& Sont é/aignee's por rapport a /‘oxe centrn/
leur éf’/’et esé¢ beovcoup plus local que 9énérz7/. NVous pouvons doonc les

/26:9/:'961' .

?/Df‘é Eranchank
¢ calcwl/ e C’éf/ord' Ergachent esé ia’enérque O celur de Ee s Sewlemené

dans ce cas, (& esé Ctenu compte du phénomene Jd'witerference.

| I
| 5 X mbn. gﬁt

"-"'J‘é'é’tl ne é.'tfuua lené- i |

A ~, 50 e 1,350 - Vi FEo Gaterjerane
- ‘" PS5 £
T f L:ﬁ i
.Sy.a'fz:w& by “ Uzo - 4'.:
-l 00:‘- |":C
i i -
v - I 4 .l'_].’!“‘,, o
1,80
P 4
4{"“':41 6‘:" 18
£ P H ! _:_ ©
Sys Ceme I H' N H Gl el
&) E :7"-.75 = r: Ii{ZZ’Z_'F o
: 1~4A 4 _: 5
! [
I - 'OJ-' i o oy C

C
o r
4
[

|
|
|
1




u. v T 05?057

Systeme 7 o Intensile e Charge © £ - F 6 24

V057 m , v'=407em
vio,§tm vz SFcm

Sur/.oce 48cd = fasco = 18, %6420, 5Fx 1,07

: 71263 ¢
au mileu de ur ;T 2 o = L 756 &/ ml
vi>vr = 22U +w
Qu midiew oe VU T 2 SO - =3 508 &/ mi
: § 3ur ’
U’=O(Ofn)
r'z0 5#m
Surfaoce 4,8,& 0, <t Fa,8,c 0, = 16467 0,07.0,5F 2 0,736 &
oo e
[ Qu midieu de ') Tu'= g & 0, 430 &/ me
G vz =
Qv miliev de vt ; Tt = _._,f?...ﬁ*. 20 608&/mi
2uUiru

;80/;::..' Qu miliew de y /;,zr = % 156 #0 430 = H586 E/ml
ou miliey ole V. Ty = 3508 #0608z ¥ 778&s ml
7/ s 4

Systeme T
U':’z‘lo}fq
iz Zoim
&-rr;f’acc A8cd = Pasco = 13, 467 « 1,0FxL07 = %0,902 ¢ /m?
e p '

gu miliew e U’/‘ Ttz -3_1}";_: 6,586¢/m-[.

W< v’ =)
/) . L P i
Qu milieu ae V7 T 2 By ..';"83 /md

Su?locc A, A, chd, =P P"ghcﬂ%: 18467 x4 0%x 0,332 18,326 &

'z v s 2 _
hed = = U'Su/ =3 Qu miliew de v’y Ty = = 5 8956 £/ ml
vz 0 93 m _ 2t
i = P
Qv Mmifey de W o Pl B 3o - S;?SJt/mL
Surface HeFE =6 F o =18 467 4oFx 07 2 46K E
s au miliew de v’ ; Tur = —= = q#a#t/m/
{U %edn =p w'lvr’ =b S
vri'=0*m o miliev ole vy Tnve — 2t . =
’ ¢ W= g m0,E36 &y mi
Sufjé’oc.: Hy & M6, = &16’55’ = 78,447 x0,07x 0,93 = 7,202 &
vrzo,07m ou milieq de u ; 7‘4’:——{3‘7”-2 0, 430/ m¢
=P WL/ =p 3
iz, I3 m Al o ¢ o
oot Mt ¢ v, T~z ——=2 0,622E/m(
2V iy
ﬁ)qc : [Ou mil e de 7 . —.Ui = 0,300 ﬁ‘.f/nu

Zuu miliew doe v vyq = 71,056 L/

/'jo

L6

i



Finglement + Qu m/iliew b« ; TGz o # 7oy = 4,886 &)l
Qu milew K v, Tv-: T‘.'r +7i3' s #56u trmd.
Les éﬁl’oré.s Eronchants Qu myliev de €x €& by s°0bliennent en majorant Tu: ef s
oe XS . S0ik ! 7
Cu miliev e '6' ; Tx: 435, %886 = 6 To?5 £/ m/
ov mileu de Le Ty s 45, 456k = 5 705 &/ mt

b.7 Surc /)a/:yd.' Milkoire 17¢g20 ‘
Momené KFlechrssanié '

Uz:7100+18.84203 132cem f AH—"""-"-V--"" T 'e
| i i I
V:670+4,5.8 #20 = 642 cm 5
Théensite de la charge ' . A5¢
’ . | // |
ﬁ-:—z-;;_—,-: 6;“5 &/m . : / / :
- ) L
D S 982
Surfoce g8c o 1w’z 118m T e SRA Ha s S g
Vs o6 pdm
Fo8co = 6,4 91,18 X 6,4t = 49, 165¢C
e 178 _ Mq= G040 Py (M, 497, )Pz 7,973 Em/ml
Pro = 7,78 = -
L TR 1,10 0009 My z (M v d1,)Pz 0339t m/ml

b 118 = 7
ff)fart Tranchané

QU miliev e v+ Tor = P = 2552 &/mL

4

ue v =p i
au miliey oe v’ Y :'._p___ s Js50¢€ &/mdl
Ut v/

Fov . aqu miliev de by » Tx 2 25Ty 2 379E /ml
Qu miliev de  €x Ty z 45Tz 4,38 &/mi

c1: Surcharge eucce)o&r'Oone//e L convoi D

[e/omcea’e oe Calew! esé idenbigue S celus Je la surcrarge milsbarre M C280
vz 30 r0,08. 1,5 v0,%0 ZJ 52 m

Vs 71864 00815 48,80 = 14,93 m

TInéensibe o /o Charge A upv % “jjodﬂ - 23 603¢/m?!

"

Nous bouvons .

Momené Flechissant : Mx = 3:.2-8_96m/m[
Mj : 085 éM/mL
Effort Traochont . Ty =4 I3t m/

Tyz 358 E)ml
29



£n tenant comple e Jfo mojorobion dynamigue dg:=7168 ; by, = 1780 et en

prenoné . ’

Swivont e @ My z08Moy [ Moy z-0,5Mpy (sous Charge wniformement réportie)
Mo, 30,75 ; Maxz 0,5/, (sous charge docalsser)

Swivont b : /\fey 2 ;;. Méy ; May = Max

Novs povvens alons raossembler bovles Jes valeors das moments Flechissanés

et des éffom éraacboaé.s dans le Loblecw suivanéd

G 8¢ &4 Se Mcy2o D
M (em/mi) | 0,0336 | 0773 [d655 1 014 1862 1,583
Moax(tm/m/) *0,06‘33 -5,515 r -4 659 7 -0 3?_6__ ;-r, 464;_“ -1 674 _-T
&( Em/mi) | 0, 0.237 ] o, 19,5 o,};;—_——_o,- 253 | o ;-&:fiﬁ_o, fus |
May (emfmi) |-0,0585 | 0,515 | 1659 |-0,636 | -4965 | -467%
Ix (& /mp 0,383 610? &40 4, 940 3;4.90- _—1, ,?;_;4_
Tr (eymi) 0,266 5 tos | 325 4,528 4, .3:8-01 <, 5;5—~

sollicibog lions 7obales
Shoment FFréchissant
Surcharge Civile : G+12s .
-Surcba»ye milréorre €& exccp_é/'onne//c P GAS
Suivané bx : Flexron locale _
Me = 60936 » 7,3. 2,658 = 32A9¢ém/m/
May < - 6,0585 +12(1659)] = -L049tm  ml
Elexion brgnsversale
Mé s HO88 Em/m/ ; My ro
Foy Jes moments resviéants
Mo 2379 p 3088 279367 ém/m/
Max =~ 2049 +0 -3 o4FEm/m/
Survané f_y: Nous ne Considererons que /a ;"/e—'x:r'On /ocafe.
e cas /e ples défayomd/c esé oblenv avec la Surcharge B
/Vfé, 200234 12 6663 2 08719&m/m/
May - - [80585 + 42, 4659] = - 2 049 E&m/m/

.:!?/aré Tranchant » Nbus oblenons le cos /e plos a’é/favwé/r ovec /o
Surcharge 8.

0389 +72.8240 = 70, 277 &/m/

Ty: 0,266 +74. 2525 = 9296 &/m/
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b:CQLcol bu FEARGILL § &

Betérminalion des armolures /o/en'curc.s (Mg =10, 367 ém/m/
Zons /e sens de €x

Les ormaolures dorvené ére choisies Eelfes g e

D< e - Lo > Enroboge. d:1cm

170~ 10 ~ 4 cm g &4

/)‘:’)c.- -%:20—1-":%:4&’,26»: i
/iy: hy -p= 78L-76z4866cm r‘eim
Nous vbifrserons (a meblhode de AERRE CHIRON

- R % z 18- 24¢ = 0,549 — _Aee 9

NG 4G  75.270 + 2800

F:1-~ %3 208235 * K
Moment résisbond ou bedon:
Mrs = 1:6/;: 2 75,157 Emfml DMy, = pas " armalures Caav/or/m;es (4=0)

4 &y Ty = w5 T92kg/cm?

4 - M 79367 70 a4 4
D TP T L 3440
Yo h, 0 %g - 781. 2800 ”

Nous prendrans T2 776/ml (A= 2y 71 em?/ espacees de §3cm.
ConpiTron BE Na»v FISSUrRYTION

7 z K l- j‘ k = 70% ( Frssurabion pf\éjud.'c('aé/l.)
7
g aw; £ 6 (4c,‘¢r ~N.4)
2R 8 | [k Dz A L5 73 : 0 06
» ¢ F2 a7 Te 100 20

-90,0!“6:5 cqlew/, nous frouvons 5 0; = 4072 bars ¥ G:z" z 22 72/ 69 bars

= 4
G < mis J 4y 0oy ; 10k (G, Q) < 2800 kgjcm1.

Dans le sens de &y /% = oé’fgtm/mé
X 103529 ; .F:a,a'.e;r K= 45,74 kg/cm?
ey = /:"6/:; = 4.2/ &0 ém/m/)l‘zé B pes ' armolures COM}Jfr'meé.s (Azo)
’ Ve

5

107 -
dé_y - M"’_‘ .._0879.7 = 2 073¢Ccmt
s Ay 0 % - 76 6 . €800 K
o section d'armatares brovvee eboné falble, nous prendrons olors une section
; 7 - 4
belle gue. Ay = v 4& = 587¢m

Sok S778/mi (9 T65 em?), e.sjooce'e.s de 20 cm

Debermingbron des qrmalures Superrevres (Sur qppw'j
Hans e sens e (.g ‘ Moy : - Qoustm/ml
Mré = Iéb, = 1 609¢m/m/ > "Jax = pas & ‘armalures com,oumee.s (4:0)
b
H Max - _Hoxg. 720 = 5038 cm®

A g e .z
T g4, G " Hr. 14 6. 2800
21




Sové 5774/ m/ (4 .-.ajsd‘c--')/- e:s,oacgé.s e 00 cm,
CONODIiTION BE NON [F/SS50URQT7ON

6;: k_Z___‘*_’f__ :402-5856:?1'5

P Tedoly

T - M B o g
& = k'—s;—(;; 2 XA5554ars
-(;i@«suraé/ao n'estpas vcrr,{’ec Aovs )pr'todfoa.s Nors g =2555 bars ek
nouvs recalculerons lo secéion darmalures.

5
4.7,, = s S e¥ a0 T 552cm?’< 5, 65 em?
Pg by U5 Vg 1662555

Nous prenderons donc & 71 ml ; espacees de Locm,

Bans le sens de &y

ng s Moxz -8 063 ém/m(

Bonc ,9” Aoy = S 038 cm* ki soré 577/ m/ é.SfaCCé—f de 20 cm

S VERIE/CATIONS
Q) Qu Crsosllemené

7 mex -
Bans le sens de €x : ‘3'6 3 -*—*'—~—'£- Zg,

) ow 3'52/4'-5-——- 0’ (4;.5__:31‘? .85 = 73:33k3/cn1‘

é- T F00 Cm

Z:Vghx 275 9285 cm = iz
T 40,277 &fmf

Lons /e sens Ly

7-”:0, " Z—A

— - 6 453kg[fem"< rvenfie’

64 = 700 Cw
= = - - Tma' o~ i 3
Z: % hy = 14,525 C’*’/—’ &4 5 —= 6, bkg/ecml< C . ¢ ver:i £ e
Ty "2 9296 ¢/ ml be £

8) ou porngonnemené
DBons le cas de charges /oc‘q//.seé.s’ il est teny O Faire lo vém fs calron Qu mon
Poin;‘donemmt: en vbilisant lo formule swvante
L yvaleur de /o charge localisee
15l % ‘],dt’é = 902 kj/cm* he 2 R0cm ! lfaubevr de /o olalle
s 6{ R : Peamelre dv conévur de d/ffu.s/an

& dons e plan moyen de la dalle

-Sunc/:arje.s 8

_Systeme Bc ; Pz6t [ R :vrv) 2228 cm

7,5. 6

- : 7,97 .
Tie 50 )97kl emt & 10,2 K g/ em?

.30



-Systeme 8, : P:8¢ [ R:¥uryv): 238cm
1,5.8
A A— I, ¥ I 2 2
298. 90 , 07 KF/cm* < 40,.2,?/5»,

-Systeme Br : P=90C : P zR(uUrv) =308cm
48 10
—_— = Fl 2
308.90 R ppukg/cmt L 40,.2;3/0«»

Nbws remarquons gue bouvs les cas soné vé/?',?/'e'-s

CJ) Concebron ok non #r ag¢ Lée

Lo section reelle A des armolures longibudinales endlues dort ebre eqgale O
A:mox (Ao, min (4,,4,) ; Oiu.:

Ay Section dormalures en Crovee gu, res/ste awx sollicitobivns

Ay - Secton d'armalures susce P Libles de resiséer avaxx mémes Sollrcibabions

majorees de 207 . (A =42 4,)
Lour wne dajle : =

suivant €x ; 4,‘ s Ix _6_2_6/{..‘3.:'_’;
Gen £

J‘a:'ycrné ‘fj 44 - éx GI 66;:’_:?

Ce, ®
Susvant b Ao:.‘?q/‘!.acm" > Az & 94 cm? (f- oo4?)
Ay 728 _%35 __ 100.782 220942 _ 4 2uhcmt

%200 2

Azmax (A, mun (A, -4‘) = Aoz L472cm?
Sutvant €y Asz5 65 cmt = A, = EAf cm?
A, 2 4,“’-75%.100. 16,6.l‘-%°ﬂ = 1037 cme
Az max (4.: . mun (A, 44,)): Ao = 35,63 cm?
Bonc Pos de rupeCure du Eype f/‘gigr'/e
a) verificalion de la fleche
Se/on Art 67.32 des regles Ccaq 68 :5c lo condition sowvanle esé ver/free,
A ﬂjo/oos bev de Ffore le colcu! de la #/éche.
ho > 7 Me ho : R0 cm e/)azs.seur e (hourdii
€ 0 M, & - 118 em
Mf: 20,75 My ( Dons nolre cas : Mg = 0, 9M.r)

My . moment en Eravee suivgné €

h Lo
o = — 0’,’69

by 118

7 M _ =

0,9/,
—t = ~ 0 o 4
<o r, 20 My, #3

Ml

>m _M_: rcnﬁc




ETUVOE DE LA FPREDALLE

( = T - ¥ -:ir—-. Revetement
1o Y+ dale
&5
_'.

i 4 l

I

1.90 |

F_ O ... 3

Role + Lg predalle seré comme co)n;ﬂmye de Fo dalle. Ce Coffrroge esé c/:r/oe/e'
”Co{/mjc perduv “. Elle permeé g'ya/emené la libre circulalion Oes ovvriens

lors du co[//age ole /a dalle .
Llle sero dimensionnee Sous C'éf'/’cé Je /o cﬁaye permanende et ’une

.surr/ror3e e 73‘0@/1'»7-’ due Qux Ouvriers

- cbar_'?e.r /Jeffrzonenéc..f

. Revebemené 22 x008 = 0 77
-Poeds propre de /a /oredd/e.- -3: $x0 05:0Ms5
~Jdalse 45x02 0300
< okl
& =0 &L/ m
-surcbal:ye.s

Surcharge des ovvnesns S =0,15¢/m?
Combinaison: 9= Gr725:0 98 &/m?
Lo prédalle sera appoyee Simplement SUr 2 COtes . EFlle sero colculeé en flexson
simple suivané le sens Eransversal.

2 4
M, :q.f..; 0,110 Em m/ ‘ 9

‘ lz0,95m

b
P,

&

Ferrailiage
Suryvané /e sens Eransversal

doer @Fs e . 50 5

hzhe-od 28-(1r0,25) =3 7#5cm

A, - Mo . 0710 70°  _ ,4419cm?
Vghe  Ys-375.2800

S0t 6745 /m/ (A: g 7pcm?)
Bons (ouvére seans

A, = 7:_ Ay = o -??5601“ Sont 375/ m/

LY



VI £7UDE DEF LA TORSION

'é biois de 277 gue presente notre Ouwroge engendre une torsion doné L
est necessaire o‘en benir comple. Lo effel, /e moment: dJ Q celfe Corsion
provague  un Supplement de conlramtes Cangentielles, gui ojouvtees a
celles /orouenam‘:s oe C’éﬁfard‘ branchant eb de la préconbrainte donneat
vne resvllante Qua dort ebre oodmissible .

1DE76Rr NG TION DU COERFICIENT D& CALCUL Du MOMENT DE TORSON: G

Nous vbilrsons la formule dinkerpolobion suivante, etabiie par 1145SONNET
B = &, Vo

NVovs nous limiberons Quxc 4 premiers Lermes ole la Serie de Fouriear,

Ce qu/ nous congut & calculer Guy et Buay. Por oillevrs, nous ne

Considererons Que lo poulre ntS, cor Clesé la plus So/licilbee a /o
borsion.
ﬂ/ore's caleul | novs abovb&ssons auvx resulbobs suvanbs donnes par les
Cableovx c- apres.
Valevrs de Gaq pour les povéres &, 6 32, & . Pour m:d
0= 1,027 -4 '%6 '% - %% o S/ &/, V ELY 4
Poutrg NE | _750 | -562 | -335 | 488 | o 18% | 375 562 | #50
§ |0,7¢54 |-g 02904 -qo?s‘zj-qoewf-qa¢n: 0,0764y (005642 | Q03374 |0 08108 |0, 07406
6 (03756 |-00103d ~o,ol.906! ~002948|-0,03954 |-0,038280,02722| 00608y | 0,04968 | 0,02/5%
F 06256 |-0,00797|-0011301-0,01708 |-0,02613|-0,03597(0,03335 |0,028 64 |0,07176 0052 66
8 |08756 |-0,00365(- Q00540|-0 00848|-5,01380 |-0,02739 | -0,08881|- 0,04043| 0, 04885 | Q09843
== == S e

m:3 =b MO 3062 ! meme procéde de Calcul pour lo povére 5 S eslement

e ‘
Y -é “Fo | " | ~Ys o) % /g %, 4

0,000 |.0,00070{-0,00057/.0,00407 |- 0,02445 0,00 |0,01445| 000407 | 0,00057 | 060070

B
B | 1,875 |~0,00001|-0,00006|-0,00055 -6,0040% | -0,02485| 0, 00  |0,02447 |0,00417 0,00084
——— =SS .

SEE=TEOTY. Mem——

Volevrs de B« pour la povére nesS  pouvr m:3

5 . S )
“'t” .B - '5 ";’y.b "’é/{ ‘ ""6/* o ] 'A/l,a é}/A: ! '3/“6 é
5 |0,125% |.00007% .0,00082|, goﬁ&sl-a,oaau 007143 [a,a.us; « 000573 |.000743 |.0,000%7
- ; e B T
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L.DINFLUENCE DE Gu,. m=1,3

1 POUTRE N#*5
[ o
I
| oo
C ] D
D L
J | Pl i i Mc120
A [ ]

C - 1A
C 1A




Constatbation :
Novs remarguons gue les valeors de Ty sont plus  mporiantes pour la

ovtre N5 et ce, Jhsgu'd un excentrement €<o, 755, L& yu gu'entre
0, %6 €& b, novs ne pouvons isposer goue la surchamge du Ero téoir,
(n?ueﬂ’e est Gres fovéfe devant les avéres Surcharges mobiles

L:Chccer VE B mox m=1,3
Nous trgcerons les 5!}/):.& d//}.f/ueﬂce de Gu, qu Lovr la povtren=ys
novs disposerons ensuvite les suvrcharges dans levrs posibions les plos
' L m
defovorables et enfin, nowvs calcvlerons _(mq" pour mzq el m=3

Sachant gue:
8,,,”’“" - Z(ZS""T&. :pour /es _surc/:cz(?e.s concenbrigues
-y P

n.:elant le nemébre de roves
Mmax ../2 . < < . £
g\* & ol EeR . poor Jes Jurc/)ar_gc. Uniformes

L

L »far:?eur de lq surcharge
SLmax ; Hire maximale de la ligne d’influence de Toup .

e Cableau Suivant donne les resvlbobs de ce caleul.

(ot Lozt & gon] gome]
Jv'n,q'::\. Z.(,,,,,‘,, &‘, mar gg‘mo, g.;qux‘ 8’,(4 . z" v
| Fgpea ) TNyTMa) T e g XY O LS

0,03575 -0,03635 | 0,077500,07308 | 603635 ,07450
___A e e e e
Be 0,04 500 0,04350, GO7550 0,0 7+00| 0 O%500\0,0 7700
| 1
T T
?C 120 |06 %350 o,avoaola,075501\0,07“010,09550 0 07350
— — I} e 7? — ——
Pd) 0,034900 0, 03766/0,0 17176 0,008440,03900|0 01176
il e = b

— — [l i —— | B

S CALCUL "D MOMENT O& TORE!Orn | Mixy

Q: C‘/sor:?e unf'formemraé réparée
/\7,(?: ?'?—f-—??—-i_ ot ’P’-n'l’-._s:b D0E | png mMmITX
P+ ¥z mza L Z
S charge concenbrrgue 3 ,
M-\ty- <% _ﬁq)q)— £ Gocn, . Stn ’“fda'.cos_’%:’?.-‘_‘,

e M

- 7}“’?"& T m=q (7

Vp : rgiahte Corsconnelle des poutres |, bp = 5339838
YE ) = = de l'entreboise (dallte) , Ve = 68307¢C
L P ,C, X, d, ont ebe diga de;f('f;/:s dans le chapiire prececenk.

6ur‘C6arye A Pmz:1130.4. 1% 2 5 &, 22&/ ml (’?Vo/'f CﬁQg e.ﬁ)
S s ‘



Convos D : Pmz 18,90 é/m/
Convoy m,litaire MC120
Sjéécrnc 8 + P:3& :roues quanbs P:z6& ! roues orreres
Enff;’)' les calawls condwsent auvx résvlbabs survants

(depe caleulé)

P = 7803&/mi

SecTioN b'9ROoVTr IO

Surchard

4

=
~Mc120

b'“ (tmy

1,72

799

A

4,50

£,77

SECTION D'EMERGENCE du CRBLE Af 7

Swrchany

A

Mci20

8¢

M‘;e-m

185

3380

2,36

5,57

-

SECTION D'EMERENCE v CHgare w2 d

Surchar

Mc120

D

M, stm)

4,51 p3 05

S, 72

Xz eam

tx 2 3m



Y ETUDE DE LA PRECONTRAINTE
DES POUTRES

21 PRUNCIPE DE La PRECONTRYINTE

Precontbraindre vne conséruction clest (o sou metére ovont a/o/o/:'coé:an ofeg
charges, O des forces addibionnelles determmnont des contrain tes, Eella
Que levr Composition Quec celles ,Drovcnané.f oles c/;a.»:yu donne en lous
po/nt:s , dles resulbantes /'nf’ernuf-es ovx conbrarnes lim/les que /a maoliere
pevt supporter indefiniment Sons aléération ..

4. ForcE DE PRECON TRAINTE
Ae moment de £léxion longibudinale est obtenv por /o combinaison /a
P/U.s de}fovor‘aé/l Gpd . S0t 17:HEE3L.m. Ce moment engendre :
) une compresswon Sur lo frbre syperrevre: 072 L vy
&) une brgction sur lo fibre /}J}p"eneaft‘ s %‘_1 we
\ : drsbance de coe e o secéion ovec hourciis 9 Lo Fibre superievre.
W colsbonce du co6 de /o secton avec hourdis & Jo fibre inferievre.
e moment o/inerbe net e la poubre est estime a Zpet = 0,901Z, 4 . Soct
Inet = 76402728 Cm™ ; Vs 2 WSS& cm [ W 2 104, #dCm

Bou Tz I3 kglem? =05 kg femr.

Conven&ion e c:f_'goe uéilis ee |
¢ conbrainte de compression precidee o'un Scgne (r) = 0 'z +133K3/em?
5Jc0nérqm«’:e de Ergclion /:arécéd_ee' d'vn sgne (=) =6 O =305 kg/cmt.

Por contre, o force e préconbrgmbe engendre: T
wa e . <l
q) wae Erackion sur /a Frbre s vpernesre Up .Y L .
P . , | g Lo 0 ’ ” e | |
é) vae compression Sur la frdre infarevre O P v |
T "~ _ ~ Vs e d ! [ |
Op-é_,a.w_/_y,‘,,*__t.v, :-,-(4——.7-@ 2V G R ===
A o Z < L o
P
{ y 1 . -
.w[)ﬂ; @ meme mMoni&re, NOJs IS PIFas v - L/ 7L ¥ |
’ £ o8l " /

Et comme en bélon /orét:.:f';ﬁr‘a;;ni'/ lfo Erqclion esé @ év/écr, Qld s

G 07 > 0 s, P é _
= i - = >l = i I 4G - ' N\ e
~ 2 L v 6‘\1"_(‘1‘/‘)‘/”("
Sorl 2 . N
7 + -':".." Vo
gaué celcu/ f/‘.'g('[:( nous Ero%vons A~ > 434 34E

Nows éséimons lec /ocréeJ de tension olues ouwx a’//’,?eren‘i'.s /obclnome;zes a
257 de (g tenscon /'ru_'é'/q/e/ /0 \i'if?éy';.rr‘z:" ole ‘pré conbraimte a4 QP/)//?U"/'
Sera :  fo : 7,25 £z S48 93¢

z 9



T DETERAMNATION DU NOrIBRE DLE CHBLES
IG) tension oes aermagéures de ,arécanénqrbée dans leur /)a.fd'/:e Cowronfe €sé&
lmitee & la plos fpa:'éfc' des valeurs Survanles :
o &5 Fre Fre ebané lo charge nomynale garantre
095Fr, : Fre etané lo Umike convenlonnelle o’elastici e
Sous prendrons pour un coble :
A = min [o, &5 iy - 095 5—.) = mun (7455 995 7700, 257)
So/é /Ky 1500 kv
B0y fe mombre e Cables n: B =367
“a

Srouvs freno/raﬂ.s olors 4 cables FT25 I YW 1046 , ovec Oles 301}::5 e
diometre @g:7Fcm . et 4g:38 48 emt.

['é//oré de preécontrainle cn_gendﬂ.‘ par les & cobles Vouwé 4w#x?50 : 6o0&, €€

en Jé duisonté les 437 des perées, (‘é//f?of—é e preconlraointe dons lo seckon
mediane Sera ; Pz0,IS.600x450¢

4 DISpOSITION ET TRACE DES CABLES
{es cables sont disposes e fagon:
Q) a assurer le $ébonnage Jusge'auv fonc du coffroge, oinsi - que fo parfaite
vibro&on

4) chague game do/é €tre bien enrobec pour proteger le caoble contre /a
Corrosion, nous devans donc preadre In enroboge > 6 cm.
Le nombre armvant 6 (' obout est estime & . m: (Y ¥5)n [ Ov n €s¢ le
nomére Eokql de codles.

Bonc: m: (% ;%) =b m=:Icodles.
Par aildevrs, le cenbre de grovite o€ Ces 2 cables doeit coincicler avec celur
Je (o seclon od'aboub ofin dCviber Cové moment parositoire
Bons Lo seckion médiane (& momenl Lléchissant esE mo.ximal; ce Gui nNecessite
wne excemlbricibe mascimole de la force e /oréc:o/;t/*a/od-c . Cela pevt elre
assuré en regrovpant les cables.
éa J‘e’/o@rmoé de (a mi- Eraveé , (e moment commence Q@ diininver €€ ('effort
éronchané a augmenter, Ce gur }m/oade lo diminubion de (' excentriciée. Celg
pevt -Etre aSSures por Le relevage des cadles.
;9%3/&.5 de relevage:

Coble od'aboué . o< o< 20°

Coble emergeant : 0°< we 24, 23°
“('an\y/e d'éme:ycacr a prendre €€ {"angle sltondora’ K= 24 23"
n@z&'nc de relevoge des cobles €, est déﬁb/r par:

L& g -.ﬁ'. L:dy 7om . €ntre-dqxe des q_p/oua.'.i de la pouvtre.
‘ o= 4 Ef6175,; 823)

2q



CJ Codles cmc(‘jeam:; /ure.senéeaé' une /nart/e /oafaé.o/t'gue,

Seerire Y= ox?! = S = dd=x = Egu

o'x
2
(- - 2 X:ﬁ
Pour x=X ﬂy:ﬁt#{ Fe =z 20X =D{ é_'9<x,
he - ax? - _h
'3 X Q )(:

he : hauteur d’emergence ; X [onjueur courbe ; ag: Hngle

or : diséance reckiligne e o

v

g = N S
™ ﬁ \.\\
| | \_\\ \

|
)
|
|
1
1

—

I

ok

oon £ ('e’?uaé'/bn /):ué

' 4
d emergence,

. I

L]

.Wpre.'s élude des Cables emerjeanf;} eb des cables arrmvant a (abool, nous
deduwisons les valewrs suivanles :
[ ]
Cage | dCim) h (cmy X( m) drc m) o (%) aolm

7 17 73 3,03 | X 32 2y, 23 0,045

2 70 720 533 4,07 24,23 0,042

3 70 1035 635 é 00 18,22 0,026

4 70 75,5 535 200 157 | 0,026

5 CRELE EQUIVALENT

Soven & F C’E,@ﬂar{- a’f/orr'corrératn'ée S un coble gus €3& protiguement g méme
n :le nombre de cobles Qans une secbron oeé erminée e

pour louws (as Cobles

k povére, eé o) loclisbonce v c.o6 o cable i @ lo fubre inferieure o

Za/oové/e.
Il zdewy Quec Yo s Q 2!
L lexcentrre/te dv coble eyuso(cot."E sero donnee par:
" " A,
* / i . .
£z E,',"E d(_’ : ‘:‘Z" E Cog o d, - %ds deb
cz,:g ”I;/‘Coo % ?5_: Cod

a Wny(: dv ceble ( av niveau oe lo secéton ebudhee

.&5 resuléoks ole ces Calculs sonk re_yrou/oe.'.s dans
les Eableavx survan &s.




Sécrion d'98ovT (SéEcrom T )

Cadte | Y(em) | dlemy (X(my |detmy | & (2)

o(my | d (em) | E(emy
z 104,80 1p

6,35 | o0 |782% |0cR6 |114,80
% 74,47 | 70 _lega- 700 |15 76 (o026

&4 41 | 9950

SECTION o,ore'.s eémergence dv cable n=.q.

Coble | Yiem) |d(emy

X(m) (opemy | X |any d:tb»/ Elcm)|
3 29,17 | 70 335 | o0 _9,83 Q026 }3.7?
% 74,35 Llfci '!.:335 7 1_%_oo___L_es, 9 19 _a‘zf_ 24,35 | 31,73
Secrion & GQuoné emergence dv coble n=3

[

Cadle | Yiom) |dlem) | X(m) |drem) | X(2) |Q(m?) | (em) E(em)

2 120 170 §3u | 407 | 2423 | o4 130

3 913 | 10 | 335 | 6oo | 986 0026 | 3917 | 6174
b | 1435| 10 | 435 | Foo |6,96 |0,026 |24,35

SECTion I Quané emergence du caoble n* 4

Cable |V(cem) D(Cm) x(m) |\drim) | «(D la(n7) I (em) E (cm)
e - =—

7 1138 * 7# | So3 | 332 (2423 | Qoys | 130

2 7970 a0 4 407 | 2,00 |00 £317
J4y / ~ © 6«2,?‘

3 | m3s | 70 435 | 600 | 6,96 |%026 |2y35

4 433 | 10 1385 | Foo | 407 |2026 | 14,73

SecTion &y qpres é.miycnce ou coble n< 4

Cable | Yiem) |d(cm) | X(m) |dr(m) |%(T) |alm|d(cm)| £ ey

< M | T b3u | 401 | Lo oo| P04y | &9,40

7/

3 |35 | 10 |35 | 6oo | 696 0026 | 24,35 | 4184
“# $33 | 10 |35
— L

Foo | 407 |20k | Ty 73




Sécnown iv ( Ya)

Coble | Yiem) | d(cemy d, (m) | &x(2) |Q(my | g'Cem) | £E(emy

7 3667 | 1% L%é’a‘ 332 | Th, 41 | 0045 5367

1968 10 276 4.0 70,30 |g o9z (2948 2562

L4

0,08 70 01?75 | 600 0,52 | 0026 | 10,08
B -

Llwlw

0 70 o 7 00 0 0026 | 10,00

’

Secrron 2 (%)
Cable |YCem) |d(cem)

X(m) |drem) | &(®) | a(mY| d(cm)| E(cm)

7 0 77 o 332 | o o045 | 17
2 0 70 0 4,07 o 0,042 10
b S 4 kel 7175
3 0 10 0 6,00 | 0 0,026 | 10
4 0 10 0 700 o 0,026 | 140

G

N partir de ces resultals ; nous Cragons le cable égw'uoézm‘:, Gu/ n'est
aubre que (’'ensemble des points .rr,ore.seoéané les cenbres d’o/p/n/fcqbbo
des resvltantes des force_s de Iorécom’:famte de Cous les cables dons

les sections Z,a, @, lx et¥.

€ FUSEQUR LyrriTES

67 Ceatre €& legree e fressson

M
b=t s
N |~ b egovaleat N |Fe vi
[ e - __JL
@ |

47N ef’,f’oré de preconlramnte

M moment de fp&.xioa dk a wne charge guefcan?ue
Pour gu'll v aié éguxyo(ewc: entre les schemas (A) et (8) ; ! fau&‘ gue
M-pneE - NéEy =op &z e
A/

£, est qppele’ cenbre de pressioa. (l esé fonc bron du momené de Flexion
M et de €excenbric/Ee ¢, 4. ‘ensemble des poinks &, L :'3,‘,_7 de (o
poutce repres ente le Lgne e pression.

6.a: A/o\yau central.
5 . . .
C o5 é éd do”: aroe a L/’//a -fﬂ/-/ et d.(?(,'f.. ( C/D(d- S \":f;«‘um&f‘ [e Cén é;/‘f

L9



ae frés.w'oa poor ?u’cz 'y ol oucune brackion dons la sectrion Conssderée.
Sownt A et A les Umites de ce domane

S £p esé enbre A, et 4, , @lors Coo (oD

S¢ £Ep est en A, alors G-o sur/a 7@}5/‘6 ;h-ﬂgﬁ'wt‘e

S. & est en 4, qlors G'z=0 sur (o f1bre supericure.

63 limites du neyau cenéral

- ~ ry = ~N N 2]
7: o0 8 = ¥ .20 —-*-f-z..*e‘-"fs:o Sl ol
o L= z L= 8 =S ]
=% w 2L o Ly 28 L E oo s e, B
& r ¢ ) z < - = T

6.4 Premier Auseq o lrm, Ee

Clest Le fuseaw a (inberevr duguel doit se Erovver (e cable
eguivalent afrn guicl n'yark Qucune CErmclion SIr Lune ou (‘avlre
des fbres axtremes, €€ ce, guelgue soct le cas de charye.

-(;.s limibes de ce ,Pw-eau Sont

€, = Sl - Me Q@ rde
4 N
+3
&, - " _ D9 en charge
|4. ~
avec: Nz X R Cas a = fJZCo.sq:_- " Ccsm/:o.rané-e /aor,rkw_anéo/e e /Dfecont‘:ro}nc'z
- E - = : 2
"ﬂct = é-ﬁsl. ’ lﬂft = %‘th o g' ’91 (26- = d‘"}
ﬂwc
"I
(3nq,c¢ 2 Bém - 4 . A =38 #F cmi? Seclron Jd’une 3a;he
ée e / p
2 -f—-‘-ﬁ-?: 773,85 ¢& : Effort de precontrarnte revenant a on cadle.
‘* -

85 Devxreme fuseau lemyCe .
P g sa9it du Fuseouw I Linterievr dvguel AN
do/é se Erouver (e cable é?ufva.{e/,e

pour gue la conbrainte moximale resée

lhf’eneure ou é_gale a la contrarnte
admisseble, €& ce, Sur les 2 Frbres exéremes,
Hbre Superyeure: Up o G 4 Vg ¢ 7 en charge (Z/

Svp
Fére raferrevre ; 0;9‘, + 0 £ T 6 wde (T)
o v U = N L . oo, =N € v
fSuﬁ & {,? (e " / Plnjf’ &8 (41’ L (')
G =-Lley .0 Vo - G5 v = lerl
.4 4 A & L4

42
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Ae tobleaqu c.:.'-a/ore'.s Jdonne les valevrs de &, €1,%,% pPovr le 5 sections

=y

/-
N

e

Considerees

SEcrion (M (tm Molt ) NE) | Zog, LCm¥) 8»«~:‘”’" c-:'*(o,f/ & (cmy EyCemy| TyComy| Tlcmy
4 136,41242,42 450 (16907349 So22 2106 |-392,75 | -&6,22 | ~94 78 | ~1%73
w 4??'34|7c91,5$ Loy (17224223 P23 L7937 -3}’0.’* -60125 ~-81,75 45{9
 ovont I ! }
Efntr_gcncc‘ 100,34 106 06 432 (19263290 9055 2747 -66,33 ~-26,77 | -76,72 60,45
de 4 .
‘;’:’f‘;""“ 100,90 106,06| 329 19236772 | 9693 2723 | - 73,53 | -44,80 | -10%60 | F32s
I avone ‘
C&:u_‘genu #0,37| 72,16 35 |19406333| 9093 2134 -64,76 | ~2362 | -700,23| 115,69 J
: — i — - "
I qprés i | ‘
:""?‘"" 72,37 | 73,76 | 222 (19433263 9133 | 2128 | -4, 70 |-4302 |-7156 80 19000
£
r %02 10,00 | 215 19794220 9132 2167 -4387 | 2958 |-13342 | 168584

r3






IXPERTES ET7T CHUTES
DOF TENSION

'5005 le cos ode lo posé - L’.'f/)..f/bf‘?, ! txiste (08 dewx Gpei oe /Dcrée.s e
/c,reco;w Eramée

1 <es perées instanéonees

o) Frobtement

b)) Recu/ d’anrm‘ye

CRoccourcissemen & inséantane o bébon.

2 Fertes differees
@ Flugge v bébon
&) Retroié ov bébon
¢/ Reloxobion des aciers

2: PERTES INSTANTAN E£5

Q) Froltemant

a0z =0, (fx+ree) = AG:=0G (£aurPry
F:coeffreient e froltement coble - gaine £ 0,79
X Wngle e relevage o cable

e. co:{f/cicné e perée en l1gne €: 00078 d/m

Os : contromnte inibiale G la mise en tension

A F0%
G - —3-.——- = -—-ﬁ:‘;-o,];o——: 7574 &9/ cm?

/

L: -(0/‘:_90:{1/- botale du cable L Lyge L,
avec Ly énjucur droite ; Lc: -(onjaeur Courde
Lo Coagamrcourde Sera Jdeéerminee Comme Suil :

Y= ox?t = dy.: < Qoc dx =» ZC :/d_; :/ Vd-l‘i‘(JQ.Il;jé
S
X dyt
Lc :/ 1/1-;{2@)4 odx
o

J‘pfc} r.n('elgr'oé-irbn , Nous brovvons:
Les _{fi.. /2,, (2ax + '/ﬁ“ro‘x-') + 2ox Vﬁ*‘ra‘,r‘_,?
a —

Nouvs prendrons comme /‘é.,"engncc la Secéron o 'oboué .
les tobleovx Sujvonks donnenét les chubes de Cension Oues ov frotlement
dons les differentes seckions considerees

A



SECTion J'9BO VT «SECT/ON PFED; DAIE

I-Caé zé Q(mT) | X(ms « (o) Le (my Lot () ! Llmy) |G, [kg/ed)
I 1 0,045 a{olx b (o] fj‘g | 338 "f_ :Je’ 33 B
2 0042 533 | e 550 401 | 957 16397
3 0026 6as | o 6 w6 6, 00 72, 46 | 3I4S aij
o Jose [sx [0 [ sw g0 [mar (s
SECT/ON D'ABOUT - SECTION Y4
cosle Jowmwy | xtm) T ocaa | Lelmy| bycm) | LCm) |4 Cates
7 o005 | 418 o257 | 319 | ¢ | *3 796,06
2 sowe | 3,7% | 07#9 | 320 | © 320 67329
o, 0.267” 6775 | 0,009 r 6,27 o 627 i <00, 61
4 0,026 5,35 lqa&i S, 41 0 825 6 24 J' 773 24
NEcTIoN D' 4ROUT- SECT/ON Uy
_35/« ofmY X(n;} —T-q'(r:;/./ Le tm) _“lu_(_mj ]71.(__.,:,) A0, (kg/a]
7 - -~ — — — —_— -
2 0,042 | 0,99 0348 | 099 o 0,99 |10%680
3 0,026 4,00 0,727 Y 0 $o02 46777
& 0026 9,5;0 | | 9 0F 1 403 lo} o3z 31682
JECTION b "ABOUT ~SECT/ON U
Codble QMY | X(m) o/ 2d) Lelmy Lylm) ]l__‘ (m) 4G (K3l
7 -~ = o — t ~ *‘___,/ | ==
A — - —~ o E = - -
3 0,026 Joo | o,f_{?.e 307 0 3 o1 588,55
& 0 026 ___.'::__c?_c_;_I_q 137 301 o 307 438

des moyennes des /acrécs de Eension enlre lo Seckion d'abovt et les dc'f"/efenb“

secbions considerees so

n& :

nkgrvalie

265

573

I-w
&40

1oy

I-¥

443, 8

297




$) Pertes por recu/ o oncrage
HNo moment dv Eansferé de (’é.{f'a/—f de tension v verin g (‘oncrage, 7

Se produi un deplacement du coble en arriere (vers Je belon) .

:7"30:2 por les frot"tcmcnés esé donne por:
= 1/
5 Ee Zdr(’-—t)a'x.

00 novs birons X: \I/ dE Le
4 0q

X: etont (o

_W/J/-es brans formabion, nous brovvons : 40 =
kg s % 10 kj/cm’

g:0007m;

fo'”' ou JS'ebend Ce {'_y,ar e perte.

240, X
be

Ce a’e"o/ocrmmt

‘(c.s volevrs <o ces /Oer-é-c_f Soné do:melr.s pear les Foblequx Svivanés:

SECT/ION D'QBOUT - SECTION MEDLIANG

Casle | Ly () R do:,‘(av;,;uy X (m) A0; (kg /! 4G moy (K3l cmy)
7 €59 23633 -é.z,u:‘ 1247
< 957 163,93 2365 1246
12465
3 72, tuip 344.9;36 42 45 T1i4é
b | 7Aee Juy, &8 14, 45 7243 _
SECTION 0'980UT ~SEcTIoN I ( s
Cable | Ly (™) 4G (kg/cd) | x(my 4G (rg/oh) (dgm ( =3/ cnt)
7 219 46,06 620 4372
2 J 20 673,29 854 3276
— 2740
3 626 %1693 14,50 79317
i 625 A3 &4 28 45 72 46
—_ —
SECTION D'AaouT - SECTiON 1
Cable |Lr (o) |86 (ky/a) | XCm)  |dGZ(K3/n") G may (K90
- 3 0 99 1046 80 3 64 7694 |
3 4o 439,72 11,3 2675 | 4100
4 4,03 33760 | 1304 2746 L |
SclTion D QsourT -~ SECTion 7 |
T s e 2wl ~a. )
Casle |4y (m |06 Chyledy| Xm) | 4G (kerty 0oy (49/in)
3 307 S%9 A8 & 76 3796
1 3060
i 3,07 46t b7 953 2339
TS . L, Wi S S S 1




¢/ Peres par roccourcisSement instonbone du Sééon
Selon Ir7 #r& 12, Ces perbes sont esbimees o:

aG = 2 S gt
A 5

& - module o'elostc,be du beéon au ¢ -.-.-J'aup. pour (> .Ee‘j , alors
&' = 7000 qu‘__ : 27000 Vaos = “2.10%R3/ cm?,
£q : module d'elosticiéé de (‘ocier [ Fo = 2708 &5/ cmt.
Gg! ¢ conbrointe du bébon oy nivequ dw cOG des ormofures de preconbrointe
dons la sectron Consideree au ZWD/bqr Sous ('ackion s charges ok

[onjae duree eé de /o préconéramte .

Gg-Trep N e ez -c

I 7

N

M, ( ELE,_\;I‘ _’. ]

3

Novs calcvolons une valeur moy enne

o 62} A pSeeliniol: 428 o ',(’/’ereoéf_g secbrons. Cable é?u;volcné
Sec&oa T % _ J'__E — ___f_?— v

Sous /or"codf-on.t‘ lo valeuvr moyenne 0‘5"; ] .90/6’!&_3/0-‘
Bio AO; oy -?'f?'kj/;ml

2! PERTES JI/FFEREELS
Q) F&./c/je du békon :
Sous charge Constantle, (e beton pevt developper des oéformalrons @b auasi
ergendre des raccovrcissements dans les armalores de precontbrainte et
cece se bradure por wne chube de tension . ~

Ces pertes soné donnees par: 40, = -2.__‘%_42 0%;-’

C

_W/b/-&;' Calear! | nows brovvons : Ao, = £65 &3/ con?.

b Rebroit ou bekon :
£En o’urr.‘«.'s.sané, le b&éon svbet un raoccourcrssement ol essenbiellement «
Z’év'o}oarad'/on de (‘eav dy corps dv bébon Vers L'exterievr.le raccourc/sse-
ment provegue wune Chule de Cension donnee por:

A5 = & £4 =35.70% 2.70¢ = 50045/ cm?

¢/ Reloxalion des wciers _
Selon IP3, lo reloxation Jdes armalures se Crodut par une chube cle
Eension esé Fonckion de (a dureé de reloxalion .

)



dﬂ"‘.:n-’o.rzly,qopa —’-e%-l%j':" o QME(fC -0,55)0']

Too &
0. Tension in/biole des armolures O/;rf'.s deéduclron des perées duesr aux
Frottements €& raccourcssement
r: G-40;,-40; < 0; -(40:)_4:4;y
L 245% ; B S Re = 1873Fkg/cmt

4 Jooo

O, =75476 “3 /cm?
S pourcentage e reloxobion a 7000k €é a soooh

Nows regraupons bouvbes les valevrs de 4§ pour les differentes
Sections dans le égbleau Ce- dessovs.

Seckon | I @ v v

406
gty 977 | 837 | 913 | 977

Tableau recapibulolif des pertes de tension

Sechon | 77 1773 [ ¥

A (wylet)) T3 670 446 297

4G =) Jo6o 4400 | L4740 | 1846

da;(«) 217 | 277 277 | 277

4G, () | £65 865 865 | s

4G (n) | 00 so0 | 500 | so00

AGi¢) | 91?2 | &97 | 918 971

Finolemené, nous povwons remarguer gue pour lg section ¥, (¢ pourcenloge
de chute est : P -ZAG-. _40% _ o s¢y - C¢ pourcentage est
73 15476 ’

relalive ment ga[e qu pourcentage esbime | Sok .23'2

47



X VERIFICATION DES CONTRAINTES

4 CONTRAINTES NORMAPLES
H est necessaire e f"o/}-c lo vérificalion es Conbromtes au niveow de touées
les /o/ra.se,s, Cest a e dep vrs lo /.)f'é/aér/caézbn de (o povére f'(/.s‘?u ‘S So

mise @n Service

10 Coracécmlséf'gvu:g de /a povére

- Seule . Qvec hourdais

Boette = Byryee -4 SN = 4233 cm? Bnette = 8025 omt

Inet = Ly, - LN dl=88286¢4 cm® Lnet = 1690749 cm *

/:f')cp_-, s Lnee _ 2097 ecm i él.‘,,‘c = 2106 cm?
nette

Vs = 45,58 cm ;| Vv = ~10y 42 cm

4

Vg =50, 49 cm ; Vi :2-7357cCm

/

1.4 (omcécn&é:?ucs du delon pre’canéra:'né
0}8’ = 400kg/cm® | Uy, = #4 0,060, =31kg/cm?

£En Service 0’z 0,42 T = 76& Kkg/cm?

:o0 420, =13 02 kg/cm'
« 0-:"/ - - ~— - 2
£n Coﬂjéqutfan "of‘)f 0_([ = 20 /(3/[/1’3
T =055 0;:' = 1% 05 kg/cmt

- Pigse ~2 1

Bons cette /Oba.scl Nous ,omcc'ofom a la mise en tension Jde lo ,orem/ere ser'e
de cobles @ savor les armalures de precontrainte &'about (2cables).
o section résistante dans cebte phase @& lo seclion de (o povtre seule.
. Totalité des pertes instanéanees L 40asr = 1760 kg /cm?
-Un Eiens des pertes d/,-P/ercé.s _31'_ J 4 cg;,-# = HQ kg /Con?
- pocds propre de (o pouvlre seule 3
o tension iniliale Q/D/D/f'queé o (‘aboué esé [ G :-—%'09‘ :o 215476 Kg/Cmt
Lo tension risiduelle Gt oz ¢ -Z 46, ‘é’- Iﬁﬁgﬂ_: i

j Par cable

i

i
rous éfouvons;o}'e ® 7.26’7!7‘-/&\5/%!
'(Ié/fo"'—é de préconbrointe ris;due/ correspondant :3F 3. ¢T3 - 250 Sat
Calcul des contraintes

= 7055 &/mL.

Sous Lle poids propre G, 9 = Ug 8reiic
. Pen l? . Toy a2
A7(r - ‘_ﬁi—' e X2 }Aﬁi— : 8O, uSéEm

Fibre supemevre O;' - ‘,\‘Z?’V.s - 46 kgleme
‘-"v.t‘ﬁr-c_ ;n;’(.rr'c“.re 62, - L L V= = 6?—1.::9/0&:‘
o4



Sous (L 'éf’fort ole /ore'con brainte R

Rére Superievre 075 . s (,’_
84(#(

-—5— s):—f%?iky/Cm‘

. ‘ &X e
0p = — 2 14 W ) 2 191 &5 k9 /cm?
~ebre fr)/tﬂtur( P ra—m ( - T :,) A ‘g
Conbramées effectes

Kére superievre O F = 05' # Upr = 1657 kg/cm*

]
Fibre /}:/’erreure Vf: 0-6- » O r = 124 85 kg/cm?

] %

Nous remargvons gue . ¥ e& TF ¢ lo 220] oonc vernfié

PHRSE N22
Seckion resiséane : celle de [a /)out.‘fr sSeuvle
,oo,a{; ,O/‘o/one qe Lo Poué‘re’ Surmontee e (a dalle 96- :Dg. 8 pee < 2&/ ¢
Contranée risidverte . Cesé celle de (o premyere /of;é.re' dimunuvee Jo second bers
Ces pertes differees.
GE s OF -FI10G, smosrigyemt
-(Jéﬁfort de preconbrarmle risidvel correspon dané : /7&‘ 2207 973= 235, 91E
Calcul des conbramnébes

-

Sovs (e pords propre Gy ! Ma“ :-?f"}g* 2153538 ¢ém
Fibre superecvre : G, - Moy (4 :d’;]'.?-i’/y/crrr‘

Mo - .
Frbre inferevre : 0&; T Vo = =427 kg/em*

Sous f'é,f;(’orc': e /oréconfi;oinﬁ'e ' ,32
. a -
Fibre Superrevre . 0;; = (-f... - )- -9596'5/:»,-’

en(#f

- : ¥F. _RF
Frére mf’cr/wr‘! C;,: : 8:(* (4 + —5—- \Q) =176 87 kg [ cm*
c

Controrntes éf,é’e clsres

Fibre Superievre 0;2' 2 0;4 +0;“? = 5983 kg /cm?
~bre fh)t’e.r?e.ure GZ“: 2 G;) * q:“‘ = #.2&1/-:_’/1;:»‘

= @ & ) P A
= 0“ et % € [0 220] vénfié

PHASE NS ,

Section rescsbanle : celle de lo povére * dalle

/Do.r'dj Propre de La povlre Surmonteé oe la dalle

Bans cette phase, ¢l est procede’ a la mwsec en Eepsion o Lo P
Seme de codles (cgbles emc,yea/jé// avec un Serrage ole 507 por cable.

L9



Chutes de Lension
o) Le demier bicrs des pertes oifferees de lo premere Serve

é) Les perces mstontonees ole @ 2% serie
¢ Le premie~ Ciers des pertes cﬁ'}’f'm'es de fo 2™ Serce
Conbrointe risidduelle clue quax cobles de (a premsere Semve [(3et4)
g (wf-:’_z Gipg )4 = 22636 &g/ co?
Condroun be /'/.Sfd'ueﬂc Qdue cux cobles de /o sere (7ef 2/
o5 (E I47,,, FIAG” )2 = 10338 kg /cm?

eé Lo conéro;n(,—c residuelle Eobale Sera donc:
72 = G Al 7MY 2 32974 1g /cm?

hes =

Boo l’é/’/m-t de Pre'cand—f-o.«'né-e ristcduellie Eotale
RE : G2 493 - 310 83¢

Colcy/ des contrarnbes

£Frére Supenevsre 0",; ;”' W = #1 734g/em?
’
e /SO(M /oo--b(s propre G,
Fére tbfehwrc : 02(' & g&‘ Y, = - 94,23 kj/cm‘
¢ eé

Souvs ( 'éf?é’art de precon Eram le

= s P&
.S rtﬂ: “ 7-._€.V, = -40 41 K&g/cmé
e 60!Mr{ ¢t J
_ £ & )
~Z 07: % = _._ﬁ'__ (4 # ‘f} V‘) =233 7% k_g/Cm‘
Bnewe -

Contraintes é}"fecéf'uc.s
. E - 5 G‘-i - 4
£SO = 0, ,-&ﬁ = 0,97 kg/cm

Q
FI 0% =0, » 0y 212952 Kg/em?

= (/-‘@ eé “’ /O J«EO_] Qdonc Ver‘rfre

Pruass nN# &

Seclon resistance :celle de /a povbre +dalle

poids propre : poicls de bovte lo superstrocture

Nous devons ojauéer le pourcentage de serroge res btant des 2 cables

émérgeants ( 50Z )
Pour les chutes de bension nous avons les 8 derniers tiers des perles dififerees

de /o 3T serse ok cables

Ko controwmn be risidluelte Sera:
TE - GF 9. £ 22 ZAGy, = w32puky/cm’
€t é’e:;(;(’ort‘.' dc )ortconéra;'r{tr risedvelle
Fg,f" 5 O"=° 933 = #4957¢&
AN



Sous le poids propre de la Superséructure b :Ae moment esc .

Calcu/ ofes contraintes
Sous /e pords propre Gz .
v J
£8 000 - Ly 2 6350 kglemt

nek
. ¢ M -
S 67-5_’ = _"J.V‘_-—’IQG/OSkgI’Cm"
Lnes

Sous C’é,?foré de /ore' contrainbe Fag,
Fs @ OG5 s P s M ) o
p# (1- 5 %) -85 24 kg/cm?

B ackc
Lol L RY e .
A.Z ! (7;;& i (1+2‘— V) =308 28 kegcm?
neNe

colcul des controntes EffecCives
A S 071’ : g5 + Uy = £534kg/cm?t
Fr G =05 + 04 = 767,12 kg/cm?

-3 ,_;,‘: eE Ué" o [O,' 76&'] verifié

PHRSE NES

N, = 23¢441E.m

Gy

Bons cebée }Dﬁasc; NOULS f’emn.s la ygr/f’fcaézon en .Scrw'ca,..sau,s L’e’{’/’eé ole:

Ko ,or'fe conbrainbe risiduell/e
_ Lz po)ds propre e (o Juper\sérucéune

. £a surcharge.

Ko combinaison Jo plus a’e’{’quraé/e du pords propre quec /a surcharge

donne ! M6-+@ = MesMp =478 33Em
. oS M
£S 1 %ap = "}1 Vs = 72973 kdom?t

n&r
i ol 0;.;67 - M"ﬂ? VL = - .'(’-j_,:&’_j ky/('m‘t
Lnee

Sous ('éfforé' Je /of-écon(y-a:hé'e

. s g . ;
,-CT.S D Opg = G;;Q = -55 22 kg9/cm?*
A 0';3 = 0""; = 3072 Kg/cm?
Conbrasntes e'ffect'/vc.r
F.s: OF =00 + Tof =#3 97 kglcm*

~ZI: UE" = 0;,:4,,. 0;‘; = 77,38 k.g/ow‘

=) O}" et 0}5 & [O" 458] I/d/“flf/.-gf

Novs povvons conclure guw'avec Ce froce'df‘ de myse en é‘cn.wbn, les

Controinkes Soné Ver/';ﬂé'e.s oAans tovtes Les phases precd Cecs



L CONTRYnTES TANGENTIELLES OQUES 4 L'EFFORT TRANCHANT
< ??foré e précontrm‘nd-e P 1nbroquit (08 ofevx composantes:

Np : Ih Covay P COS,;

b) une compasante vertscale Vp = LR sina; = PLSin o

'{'éf’,{’afé tranchanb réduE Serq donc: . T\

avec @ T : E)ffor(' Eranchant dI Qux C#‘:a/:ge..i et surchorges

Lo conbramte de cisaillement due a C’éf;l’oré Eranchant rédul esk:

Q) une Composante bonZanto/z

By s S
Z. bs
ovec: S :moment statigue de (q Section nebée de la povtre rapport qu Coc
b, : [or_'geur netee de L'ame [ b, =6- € @y = Fem
Z s moment d'inerre neé de /a Sec&en par rqpporé av cuoe
Contrainte de cisaillement admissible

Nous véiliserons la f"orma/c ge Mry CH4ros ET7T BETE/LLE

Bl L (C-0)(Tr)
G.f
0 etant la conbrainle au nivequ dv CO & de /a Section
Coracterisbigues de la section brvte aQ (‘adboué

Poutre seule Povtre + Hourdis

Biryte =409 cm? Béryte = 9209 cm?
Zp,o = 95936 7F om? I, = 79872057 ¢m*®
Sbrye = 107263 em? Sproe = 187506 cm?®

Vo2 100,85 ¢m [ Vs = 49,5¢m

Vi = A, ?Gcnv/' s = 9229 Cm
Z, /g = T00,5c<m

';'E"'/FI = FL 6 om

Aes carccleris Ergues neltes de /a Pauérz Sont dannces par

; . - . L . _ &
8nc.~e¢ ~ Bbrua-g - ‘t, ‘q‘j ; e G I‘ruc = E ’4‘3 dat = —73,-,,5. = 43 ‘_Z,al
\Sﬂcé: = ‘Séfué -‘Z. ,4(:9 0/‘ = S‘fwt - ’43 :Z';q/‘_ 2 L.’:cb -__J:ntf-

= Bretre

n ébont le nombre de cables dauns la secéion consicleree .

I. SEcTioN O REOuUT
Aes 2 cables mis &)V(.eu sont les cables armvant a (‘abovb [3) e/

Sous des onﬁ[m e re[evo_ge r-e..s/oecm,ﬁs Xz 18 27° ) % = 15,76%

£ 0

P | V&) | M (&) Ty, Ccmy |8 LcmtIS,, Cc| i, (| B (kg i) Tlagiow)| T (&)
4 #3 920|439 300953754y, 5 | £35¢  |F01263 L7289 |-24,30 | 290 |Té#00
T [sguus [tenens | ssrsuns |$ese (109265 | 1789 | A3ea | 285k |34ess |
(5 [sgoas [f91265 |19006y0s | 9252 | 187506 | 2765 |-# 60 ldu 05 |20 072
v [ouser |10 (49000000 | $452 (982526 | 2069 |40, M | 20,06 |42
LS 64,987 (290, 343 19406408 | 9152 i”?;%_;‘?:’fii ‘r,_-;‘_éﬁJ_._?o, o5 | #1585 |



T IECTioN D'EMERGENCE Dy CABLF N7

Ho niveou oe cebte, nowvs ouans (0x) Crocs (obles (2)

;3D cé (4) dong (es 009 les

de relevoge Sont respectryement : 4,z 20,00° [ oy 26 43" ;U =4 38"
— R - -
&> Vie, | M) | Ly (cm? ni,;_""/ | Snel ) | e (s | Blhg i) | G (Agscm) | T (&
7 66 o5 |JeP 729 | 9367155 5295 101267 1768 '-33 & 3976 | 7129
CETHSENERERTY, e = - — | - + ! = ST S i
< 62388 |Ihw, 90p 9367145 5338 5401253 7755 J_“ ¢ | I137 g 22
3 44,571 |235 050| 19396777 | 9093 76?:5‘06 2748 }-3,55 2350 |7922 |
- 54369 |322681 | 13296777 | 9095 L‘Mi‘fd& 2123 | -1476 | 1952 |2553
& 54,369 |328 687 f!!yd 737 90_93 \g432506 | 27838 -306 | 1952 so,jai
. T - I | i

Wi SECTioN O 'EMERGENCE Do CAHBLE N2

N niveou de celée section, nous quans { cobles

3 et(w , ovec des ang les de

ra(ovajc respectifs i oz = §923° | w, = 150"
W PSSO P P oo e o
Mn vee, | N(E) |2, ComY) | Bpey es s kayord) kyleml) | T (&
36217 24809 9ussr86 | 5333 | 1071263 1773 | -10,09 2424 ey
. i '\
2 |\34079 |3330%| 9458186 | S332 (167263 1343 | -5,35 | 2887 152
|
3 37825 218,045 | 19439866 | 9132 (183506 | 2729 | -3, 87 | 17,96 275%
b | 3785 |21 005 | 194 T 9566 | 9732 1.4’;"';3“::4;1 2729 |(-120 | 1768 lia;?q
_— k.{,__-.. AL = — e =
x3 37,825 278045 | 19439866 | 9433 | 187506 2729 #90 | 1768 60,09 :
3 CONTRAUNTES TANGENTIELLES DUES Ao MOMENT D& TORSION
Paur une Seclion rectaongulaire | (e moclule e resistonce #— the —+
0{5 B XL B
W est Gbante par: Wiz —= a<é . ov A est e - t
fon cEon du rapporé g/ (Trmét De belon qrmme [ @ j 3*—
4+
Lgcroix FUNTES) T¥
o conlrainte de cisqiliemenl maximale esé :
'qu* :} N;,, 3 Mx,
14
/‘7‘, est (e moment dle borsion !
Pour vne section com)oo.se’e ge /o/u..f/far.s Seclions pe -k
f‘rcf‘ooyu(m}u& w=- Zw [ @ I =
aure @, g- : 16 Bz 4120 g :F3IPem’ —_—,

Qire ® 4y = P2,
arn ®: %a : %

Bz,
f. ﬁ :3‘\303'/'

Wg = Lu368cm?

f A W = 5939 cm?

AT



Qire © ‘b.9¢ , A= 340
o ’
H W=zl 67694 cm?

; W,z eapso cm?

4.& valeurs de lo conbro/ste é-mj.eaé/c//c Ter auw moment e Carsion Soa¢ revn; ey

Qans le Eobleov suivané

S&€cTron W Cem® (M, (6.my 53 (Agl'erns/
Abaué 676 9u £ u 72 &
Emeryerce | ., |
Coste we s | €769% | $53 | Gos
Emergenca oo T &
p 72
coste wes | 67694 | '3 i A

[a Eorscon 1n berviend dons (s hose nes Ut es& wne phase de seryice Dons
2 g P ¥

Cetbe phase , lo combinasson de lo conbrainte é‘a@ enbielle ue & ( ‘é,(’/aré
bronchant eb Celle dve av moment de Corsion dord eén odmssedle,

!

&y ~ .,,,"_”;/

151. I'\y/unfliy 6z 4 7> g., [ g(.ﬁy{Cm‘)

& #6 7% 58 20, 0%

7 90 ] 92 | 1z 4y 1464 |

G 4RIIR TURES TRANS VERS AL A5

Sbds qrons monkre gue (ors e chggue /oéa_;e SO T er 3< T . Bonc

('elot o Conbraintes coe Chague seclion el Fans chage: Lhase se broyve

G linbericor Qv cercle ok Mome . _Pas povr covdre les flasore; gui pesucss
ek‘fe aaycadrré: par & relroié oo béton et o /E’/oﬂ;.fg o 626000?_98, el
Conwvient o Drme, /Q/.mué-m bransversalement . '(c‘?/'tué/'/)cg bron de ces

Cromolvre c. & basee sur (¢ ‘f/)cOﬂ'r_' de &‘/T&r-mo&wy,

[ Es)ooccﬂ.vent-‘ des armglores (f/‘oa.s versales

Novs admeéédons gue les Lissures Foné PR 48

Un- angle ¥ avee (g fl‘ére moyenne. . cs———
y y-<9._ CTTT T T FUTT 1.1 %
cet angle ast tel gque Cg.ou - == { ! | | ¥ T
E:n¢ 2 RP= ! N [ i.‘l
2 lapnn —o IR 1 U O R O A

{, S — é é:? .8 —_— T T

éj)' | ¢ f

e »

N tnomére e CAQures nNecessares de seclion 49‘1_'
espaces o & .



— G/, r ~ ’ ¢
_Ta < 0—;; = €< oe e Z , avec Ugs = J:t' 0:,“
" a Te. €Egr¥

’

Ay : avec reprise de be tonn 2 qe
2 et O - 4200 kg /em®
ag ng

4-5'1 (%) ) P 5imOn

[gspacgmené & ne doit pas deposser & deﬁm par:

& :ing [ 4 (185- a%ﬁ.) 60(5-2——-_) 450]

Lour nolre povtre, nous fixerons la secbon d'armatures &ransversalecq:
- - 752cm? o+ hy =
4: - 8770 =732cm ; f:é-'fJOC.m

SECT/ON b/q80uT
'(o phase 7 donanc STk 2/ pp -390/ SEAE [/ & :.!-;-Jo,bj/cfn’ 2 3 :29k3/cm‘
G‘?_'_: by &8t kg/cmt f"f z 90, 78em [ S, :‘f-— ———) o 76
o' = 3792 kglem®  ; Egq2r =708 [ £gV: g 4te
E:Ja,e{vaa{zg-o,gs iif}: 59em . (52 21) - &3 90 ¢, stzaoaa:}

Lg SW226% I TY

E: - = 23 97 cm
Sp20 3, 4

Sous prendroas Ez 20em .

f’ac/rc_en(;qyr mimmale Ot = 0,25 ——l""—- =0, 76 :,/ <2 -?_Z
6& 1‘3"1.
E = Ae 2 39cm

e " b

SEc Oon D'EMERGENCE v CH4LE NI L
7o =/7% 63 -36, 277/= 23 568C
T =1909 kglem* T:2944 kj/c/n" ; 9;. I %€ Oﬁkf/o'»" ; Sae = © 93
Vet = 4032 kglem? [ F=93 %0 F ¥, 17
£ - :'ozfg 1995 ¢cm [ Tof 6cm) ’foacm/

t <« 5Fem =) & 235cm ; (:_)L'(: :O/f?&.é P t”';n = 39cm

SECTion O'EMELGENCE du (CHELE NP2
:[77,29 - 66 4039/ = 56,776
B=2385 tep/amt , Bz I kglemd  OL 2 6343 leg/cmt [ S 25 & ,
O = S0 g\;/mﬁ b rzo 53, F: 98 4uom
=z /0)’/69, 6 Cm ¢ de'.Q).C'bJ' q40a C’bj

i
€« 76 90 cm 3 t 75 ¢cm w3 0, %2 ) Emy; =99 .0 Ccm

&



5 ARA 9TURES LONGITUDNELES
Selon ZPr Hrere, cd est preve Comme ormabures Zanjféudmadc.! .
T /Ourffnf'oyf dg; armalores &ransversales . so/& q,‘_.doa/

la moi'éie

G005 4 = M = 4 =332 cmd
Selon 2P+, nous dzvan.: placer des cedres cans le Calon Cels guve:
Se L$ € s738 [, elers u.?éef‘-' E‘!‘.(,} _t‘:);"_,c.a_’
; 7 i Ge g |
C: enrobage daas lo Sectkion médiane o z =
us  brouvons i Lk 5 546 emtymi

&

Soé a4710/ ml Corres pon cdant a A =638 emt

Bons (@ secbion d'ebouvt ;| novs quons €2 7,30 = e, 1,39 4 400
¢ Tz
- —:—-"' 2 632 cmi/my -

Nous (Dl‘“ﬁdﬂ‘:ﬂs ausse & 790/m/ carre.s/oona’.aoé a .4:6/280»‘

56



XI VERIFICATION A LA RUPTURE

Nou s ferons (o verificaton a la ropluore selon LP7 Gré 74 . €n ConSiderant
o C/)arye frf-maa:oér €t Lo svrcharge my'onec' de 07 .

1 Roplbure €n Flexion

-%orncné de rupbure par les aclers M, .".0,9") 44‘{9 :‘?5’2.?1&./»
Mpment de ruplure par le beton . My, :01;1.5.4_,/:" g’; 235297 é-m

H ce moment de ruplure par le béton J’cg/bvée le moment de
r‘u/oé'ure par le bebon dae (hourdis;, Celul-cl esé e nne par

r s 0/35/.3-5./!,;‘(% = 3367 12Em

4
) geo(6-2,) A, /_h-j‘;ﬁg‘; = 1194 60t m

G moment e rc,paéura Colal pm.:ém + odalle esé donc :
Mog = Megs * Mags = 7544 Em

4.9 Sécurile par r‘Opfaol‘E Qu e lon
M *18Me £ 87 /7,y
=) 36,47 £18. 243, Y& 47y IPém < O, F T4y 1 Jod0 L m

2.6 Secor'be por rapport avix ociers

' + 1,8 Mp <
0,8 e se Mpss > 1,

. ) : Ty .
ou Mﬁ“ =2 G v = SH3 5l m < l‘7£9

Me+780p = §23,77¢Em S
Q9 Mg, 209.757,83 676 12&m = Venmpcl
2: Rupbure par éifté’oré Tranchant
Neouvs femns la vérr'f:éatqu a la ruplure par é//oni Cranchané en
Incy'or-crné la Surcéarge e $67

7;’ =Tg- f’gﬁ(_r"-yla: T

0. Secur e par r'q,:/ooré qu bebon
™ 74 oe (‘Tp? dbnne Lo conbrainte de Com/ore's.sf'oq es brelles O

Sin2Y 248
g,_l, :M, e ’76,65. /fﬁ/C/n’
- 6,

S+



@4)’:—&_— 20742 = r= 183°
Gen

-6“ ou 0/_: ___.z_z"é
Sinldr

2 5588 kg/em? < 0,50y, =000 g/t Ver/ £¢

2.6 Securibé por rapport oux ormotures Eransversales
F so gl oe vérifiér 'E;Ue (a Contraimnte oles ormatlures ¢ransversales
Ui Oue au Convoi & ne dork pos dépasser lo hmite o"élasbrcité

nominale rr;e/'oreé de 203
Opé <12 0¢,

g’ . e & Egr _ e —
°c - 4(-1_ ' z = 7753 ’fj/Cm-l <¢r‘20; :594‘Dk‘\?/12ﬂ!" -'}’cf'/)f/gl

Lo poutre es& dbenc vér)ﬁé(_ vis @ ws de la ruplure.

R



X1 CALCUL DES DEFORMATIONS

LFLECHE ET CONTRE - FLECHE

7.4 Sous posds proprée &

L' n r&J.s/)/O fa/:m/:fd \_./0'.55190:' d’e /Q LD 7{; - .___‘_5;?_‘."‘,__{_9:___
7 « 334 EX

ovec !
9, = 310&/ml | E£:E, = Too0 Vg™ = 16.10%k3/can? | L:24,%m
- 16907349 cmt 0o 1¥m .

= . 537024, 7) - 0063 m

384, 7%.10° 0 17

]

RaN

1.2: Sous L'éffeé de fo /orkcor;éraiacc
H’d/ofé /o Rory, /e Poéa;bd nberne /b;()r vne pouére, :/;oyc/e eé
Obpuyee Symelriguement €Es& W - /1 Mt o x

En vlilisont /o methbode e /a cﬁaye f/cé—z've

| P24
P=7& + dz: PwW et Mix): Lx -N(x).CCy _w
/ ) oL - -
p- Cfx)I_ !
[/ N(x A d
on brovwe i Fa :-/ Ny, ECx)x I x P ) |
() 2 LS

Le signe  © indigue qu il S‘agré o ‘vne Caﬂd’rf-f/:’c-%e, Crest ce gus
expligue o Courbure s pouvtres )arecanéﬂ:-vaé'e.c. Bovtre poré celte
expressions ¢ esé en d'avbre gue /e momené J(foé‘igue de {'asre
délimitee por le dfbjmmme cles moments de ‘a preconérointe et
laxe nevbre . Ce moment séobgue esé ropporéé o (‘oxe norme/ a
La /baué'rc eE fo\so'ané par [’af:fud,

S&c7, 50— N (E) | € Cmi |ra¢tmy

Ly, |#4gss|08867 |39 60
Vu | #3085 | 07479 | 345,22
O |2103¢| 0,00 | QOC

-

-4

2 ( - . . 3
x':?.:—:*’/’/fn) X-L- 5/33,)7

A,z 7004 74 Emt . Az 2220émt
ST A,x, v A, % 2 2aFGo, k0Emt DioG ,{i:_;:izﬂ.:—q4aam

7.3:30vs Surcharye o)
e /o meme mariiere gue pour Ve /’)f'ccané‘raziytc'l O Ao Ere Que

la )f/c'chc as& domnee foar %571_ %Cx/‘t Ly

£ =
AL 7o
— :j



Cest le moment sd‘oé:yue de (‘orre Jelimilee par ! ‘o.ce nevtre €& /e

olqgromme M (oG ou convoid) por ropport o ('qace /ba.s.roné‘ por
L'appus et normal @ /o Fibre mOyennc, e o poulire.

x, 2 9, 42m — j .
- Y oo  h
|

-x/) - 9‘/ 7’7’)‘! "

Ny 560,53 bmd 0 A, = 7307 & m? 0t ——— -
’ L I ; ]
~ LT |
~— A | = (}‘L |
Sg T Saxg + Sy T T46Lv, 08 m* : \"\.L_ ey |
| ’18’1, oot ;;,M_‘"“———-—-J
# - Sa_ . _I%621,5 . 5 o2eys Lpy 4l £
- e T
M

& 1 bl 10°. g 73

On G‘C‘.’Of)bfrq QuSSe wne /f)a cche oe Can.séfuc:ézbnl esEimee @

722 = i:—- (/7’(;’/—-71‘;_/ ‘-‘-%(49#-—6,3?:.?0‘:!».

Les resulbobs frece(_/:/aéa Son rcjrvu/oe'.s Aans Je Calblegu Suioaat.

Erar | fo com| fytems | £ Cemp | Fy temy) £ €0
- -~ 403

o Uvele 637 —40,4-01 Joé

| 20464 107
-~

S S—

en charge | 6,37 |-19e0 | 3,06
| SRR S —

2. ROTQTION
rololion Jd’une secéion Sous (’é,f’feé— o on moment N &E donnés

[’onj/e dle
/bar H & :/(fﬂﬂ', X, ol pour wne /bouére -ijmfér/?ue :
5 EZ / '
& :/ t/J (= oax e & cete c..r70rc.5.szan
2 &7

a2
réepresente ('oire co:n’,ar‘/.'.sc enlre /o cowrde ou momenc de 7{(&-&?30 et

('axe Aorrét.m Fa/ de r-éj/(__»-cn ce.

2.1 dowvs fﬂl'ds propre b/l
43 - 3
90‘ - T - 3,1 24, 7 5 0/9‘,;8’1"-/,
24£,T 2. A, 2552, 7X

2! Fows é’c}fcc e /a/srec:oné/-a,«néc K

Ay z Ay r Ny = ook, 17 # 2270 = 3274y, 42 E m?

B, = L o 00 672 rd.
1&, T

2.3: Sews Svrcharge 2
Np = 560,53 + 7327 = 7865, 535 & m!

€O



_'@_q’.)_ - 0/0073 rof

g = -
¢ &I
Nous r‘éca/b/'éu/on.s les robobions dans le Lableou Swivane

[ E797 6, (rts |8, (r9) |8 cras0:L 2

J wde goo&7 ;F-—QONﬂ - 0007k
- — o

Cncfmge 0, 0087 -gové? | p,ov12 |0 0vlF

L NN 1 i

S DEPLYCE MENTS D Hpruws
Ces déplocements sont dos 2o 7{..»}55 Jwiernbs -

g 7. véoéaé:/ba d’-—?//wu;
_4{9 - 6. _hs - qaoZ;?____/"-?O“a)_ = 2025 mm

2 2
3.2 Rebrgié
4€; = E,. j‘fﬂ = 5. 16 _‘%ﬁ_"_ﬂl = 3,087 mm.

3.3: Varia tion de écmfcrai'ure
Poor uvne wvamabion oe élmﬁgr.ﬂéufr e z 20°c , Je a’c}/acrmené

f‘e/a/-.f7(’ & = < 5. o _/]ér = 'f.‘cfé, _5__
" 3
db =225 75% 2072707 - £3 687 mm
2 %

J.tf.'\ﬁu:ijc o b ééen
_/llb; = 67(. ‘(/: Ow % = ._EG:;’- Ry 0l : contreibe Jufal-fl-"l ’}ayqu
o8 4 81,0 = F Gbomm

- ‘f?,!? _..9
-/

U‘/:[f meY
m =t ?}?j/c ¥ 4. 10%

Bl e a/-r'/é lmcement CLolal:
4l =2, 0485 43087 +3087 +3 F 6o
4, : 3025 +4,087-3,087 43950

-

//-.’,.55")1'\1

|
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X DIMENSIONNENMENT DES APLPARE/LS
D BHPLOULS

1. JQJLE :
57(: Servent a Eransmelre Qux o/o/oui_;,/u oclrons /or-omaaé.s du tadlier

ek Permedené e'_j?a/emmé les mouvvements ol Erans/sbion €& de rofa&on
dv Eqéblier par rapport aux Qppus . Tes Jeroné dimensionnes €n
ecrasement Sovs Jes orlts uverbicovx eé& wcnf’e\c en dislorsion

Sows /es éf/raf"éa /wr:rz;:r}é‘aux.

2 EFEORTS VER T/ICAU X
N paréir dv bableav donnant l’e’#aré Eranahant, on bire Iz reachsn
o 2 Tz Ry 2 IBITE

d’aﬂpu} B . Souvs
% = Rg = JFFeFe ( Convoi )

- SoVs @ !
A= 26—""QP :9‘35—5"6

I CHOlX DES APPHRELS ﬁ’.é‘ppu}
WNovs choisnssons oles if/).:r-ei/: c:".lla/:xu,' don& (o c.:pf:.-c.,'éé est

Jufeﬂ'cure 2 AL So/E
Pete + 250 x300 <48 ( €r mm )

culee : 350 x 50 x M4 (e.,) mmj

b CHARES HMHORIZON 74 LE S
bt f?ezbaje des Svrcharges A 8
Lo o&_/rcl,a_fyc 4 déu-z/.o/a)oc vn C‘_ff.:mé oe )ffg,n.gje donne pas.
Ay . :

20 4+ 2, 00351
SL = are roulable > Lyt = 778.25 4 = L8 88 cm?
4= 4-274‘57/”:4.

/‘//g s 76 43 &
L5 durchoroe B Oleveloppe Un e. ~& ole freinagge -
% £P e &
;/75' g ¥

4.2 cSeisme
Nous f’l‘e/Jc:{r.Dn.s une accélersbion lhor gonk’e do Sassme éj-?/e

Q év \'-'01.2,, C’e.'d—ﬂéort’; chLSm/'gue /wrsizzan/-a/ Aerg e :
f‘?{s = & . & / oo o po}ds o ral ov Egblier
GC:z67160xd = 7245 2¢€ joliee M = 0721854 245 L

4.3 Variation Lipneaire dv tadlier
Ces varobions Sont dves avx rebra/é, floage , aénsi-gu'a la
éerr;/)c.r‘ad'.z/t‘c, Elles er):]f:ad‘re_’a(‘: des \?f'/f—of‘f‘d QSS € timp O r—& anéds Qu Riveu

oes appareds o lapour, o=



L3 1 Rebrgié .
On acd/meté Gue S0% olv relraié Se /:ma/w.seod- quant /g mse e€n

/:/ac.e oles Po«vé‘/‘e\s.

dd’L: J/J-szlf.

5. Er d/fcrmafz'on rela hive par refraré
Z_}o g [an\.?ucur- fo fole oo /Aané

Lp =50, 80m ! Ep: 25907 = Az 635 mm

$.3.2: F/U‘iie
Novs odmeltons gue Le 73 dv f{“’fj“ Se /srcadm't: Fuank mise

en /D/ch odes /DOUér'ed,
d%{ :-33 éd_llo . éf : o’%arma/-/:.r» re/a A L—e }ba.r al/&?jq
é‘j‘""/ bp ,=» dt?: 70, &5 mm.

4.3.3 Gempercature .

Aét: B~ é"_ Z./p 5
dé Zx AL At mm

Eg v :Je'dlar-ma/"/'pq re/abve par éffaé oe
éem/bcraéure o Ea = ? 25 70¢

4.3.4 . Usmobions lineaires bLolgles
dg,),a* b= 2ij mm o d[mfo = ‘f‘,é_”’m

63



XIY RELARTITION DES EFFORTS HORIZONTAUX
SUR L'INFRASTARUCTURE

1: HYPOTHESES LE CALLUL

o) Notre Strucbure Sera qssimilec G un porbigue

Y Le Eablier sera .su/o/oo.sé znf'n}mené rigide

c)le disbribubion des € fhorts /‘;or‘rZoﬂéaux entre pile €& culezs Sera fonction
oles r{?[dftc::, :

z l
) o
T 7

2:CRALCUL DES R/GIDITES
Soi& &, la deformation Sun element Slappui Sous un é#oré- 40;-;2'005‘0/ wnibo. re
H. un appui &s& carocterssé par:
<. les oppareds o' appui
47 /Opl'/f ou Ja culee
{44 Jo jfondo!:zon
Lo ""fb"”’aé'o” dun oppui esé /e cumul des d:farmoé/ons e Ses composants.

; ovec cScJ aé/a”ormauoas parbiellie du

povr wn appee L S¢ = ;f:, 5(.‘,
Composan & J ol C"a/o,ocn .
77 O/%DQ/'Z// o”ofafau/
/:.2 s Sle ou culee

1;3 o /‘D/)d’bé‘/b/) /C'_. o Culeé de j‘auche

OS¢ ¢ deformgbron bolale de //a/afpu:' i {e=1 Pile
(22 cules de drpibe
»(a f‘{:j(-.dl‘eé o' n Q/&/Jul- s Jé/(‘('/f-"e par: A = 54 e A
< 2 8¢
=

3 DEFORM IJTTONS

. 7/
34 geformaé/cm oe ( Gﬁf‘J"e// =4 apps 24 4 cm Culec

v epaisseur oe L 0/3/90/'6// dappui : v: £ 5 cm Ple

5&7 :-—L H o laoméie q’q‘pquﬂe.l/_i o’ J{p/-/u;

G4 25«30:750¢cm? Pile

A amre oe c:’o,o/oarez'/ o ’a?o,ouf oA :/ : p ,
s dE G . Module de crsailfement e 35x35:7225cm” cu/€e
Lielastomere : G: 40&}/0’1'.

on caleule @lors
Sor 2 Soa = Thu. 103 - 247 mm cwlee
&40, 1235

b14- 1,42 mm  Pile
€l



3.2 ﬂéfbrmaéfon e /o Culee && e /QP;/C
Culee : Soa: $30 2 0

Ale : S, 2 B2 H - H:i7dkyg
IEL

7o ™

Te ey =99 w.10% cm® Tnertse des Futs

64

£z 27000 Vige z345065 ~3/cm* : module S Clasbic/bé G 28 Jours
hzdL0+ 750 = 670m
Gov S11: 3 029mm
o Belormabion oe /g "{;D/'JJ.J:/J/J
Notre ouvmage est fonde Sur des plevx /soles, quss. pour évaloer /o
de'/ofmaérbn de /o fandaéf'o-o/ on ulilise /o methode oe ME WERNEL.
Eyuo tlons e detf’or'maé.r‘oo

A P
EI&O~:{—1— '{“uf")* -+ /_{h-; {u)f;!
»
E]_-Y’:.._A_-/?.Fi .[ P-

P, C‘)fjé'prﬁ‘ Ergachané enjendré par wne charge wniEaire ;P':.‘(—?‘-:gr-
I reombre de pic.u.x.
/X Floment fléchissqnt engendre par Ja meme charge wni&qire re
A: Tnverse de /a /onjuew- elas bigue du prev: A= ”/q, =025 m”
of : n[..;gjue.ur é./v.sé'/'?uc du pree @ & :QVW, e
Cu: module de reactron du sol - ca:_fpcvtznb Cy. & ’
E.:Module d'e/astici e du befon
NLz0s. 76 = k.
Les Lables de WeERNER, nows Eirons:
Xewpw =~7,68 | Awpy = ~1,26
X = 446 = 4,54
pn = UEE T e

-(;.'P/'w éC"-'Of)é 61’)60\5&"/"6T d&f{f)-‘a la Semel/e , c;/gnc /g rotltalron o g
téte esé nuwille. Soil:

ET¢: 0 ap M= Kepn _P5_ A28 4 _ o 4abm , qlors:
Xee 7.5 525
BT B Ky o bl o K i p* :_,Hsr-o,var.ao? _ 4,68 1%
™ = (0,25.16%) (0,25.20%)*

=b W = 447 10 %cm
Ly fondalion subit alors wn déplocement o = 7, 47 70° m .
6804(: 643 = 0,074‘? m.

LU REPARTITION JES BEFORTS HORIBONTYwx SR LES APPUIS

Chaque qppui reprend vane fraction e Ll Effort horigontal e fini

por: £ <



‘

|
oy H; = A : ki =L - SiaL8ey ¢ kzd Hesdugit
7 -fi_ﬁ , avec 5, > o ¥ H /

Hpe - 3o &
b # - n.a.{&:.a.é

v

avec 06 = 44, X

La /)remifre f’ormu/( seré @ re'/oc.fré'f}' le sersme el [le frerr}aﬁ(/-
a seconde @ r‘é/oar-é-a}- les éf,(’oré.s Ae vagrabron lineaire du Eablier

0) L0 Lz~ &2
4 - a D
A —
, . Bt e R
. ; ]
4/9,“.’,: X, (emy S., Cmmy Sflf:aj Edslmmd 5:—557 y- 2 i Al Hf‘ &) 95‘- fﬁ{‘
o 0 T uh o o 747 0, 68 o 70 |8&26%
7 25,4 | 1,42 |0, 029 | 0,0747 746 0,68 | 7#2# 40 &, 6%
2 508 | 147 | o o 7,47 | 0,68 | 34,54 a0 (81,67
X | ! 440|204 | 54,8 30 (245
. = i e A WS SRR

YWu /a symetre de Louvrage, /L en résuite que /e cenbre e deplacement
Concide avec le cenbre odu Cablier. (e résultat est verifié en calewlant
le centre de dplacement : X, - 7:'f(".“‘f":' ‘?-1 = 45 25,3 9m = L5% m

I/(:_,' 2,04 ’

et Xy = A5, L ™

Un poné¢ o ‘abgsse X Subik ovn rebrécessement A4, du G la warabion

Jinéame du Eablier a’e’fr'r)r.' par A€ = déqu' GL,
pour /a culea , nouvs avons \
86388 < Qlngy. 252 Almex 5L o 4
7 2 |, &
|4 o
- A(J = d% = _'zftj: 49/j_§—mm Q— ﬁ____Lfrﬁ iy

Focir /o /Qf'/{ X, z0 ) (J(:' bl e

Bone les é/}ﬂo,—t‘:.s Aor{;{onf‘aux ez;r;',arac//-r.; par lg variabion Jineawre o
tabliter Sonts . N8l v . FA0. A w95.35.35
AW L —_— =

= 40, FFl : cwleé
(./ 79{ 6‘ ! ?“1‘

/(f‘. I o 11E

S VERI/IFICGQIION DFs MPPaLEILS DIGrrw
5. Varificabion au csoillement
5. 1.1 V«?nqt‘::én lineaire

Je Srageé o ven frer: By = CE9Y 40,50

o
7, 5:53255
AL



. culeé

é?al - d;e - 4;:9: - 0, 40 £ %
4 Verif’,'f
pr./e

Ey - 0K 2
9% : 3

$ 4.3 Voriabion Lindorre €& Freciage
Gy, + ‘34, so%¢G )
20 g
Bu, + By = G‘.{:?B'L + K - - -1 culee .
“ 7 n.a.é ) veri e
. 0,85<35 : Pe
Guy + '54;(7* Cn, & 1,36 )
- GLoT Hy Hs 10,3 « 13 : culee o
. .9 L7 7 - Ytﬂ/}'e
e A6 < 13 : file

Gu, + Bug + B4,
5.2: Ef/oré‘s /zonZoné‘cru_r , veréicaux et rototlion d’qppu/

By+ Oy ¥ By SC

Ty = { 192 G = 103 kg/ecm? : Culeé
0,76 ¢ = 7,6 kj lem? o Pile
Max
@6 ° Gmax = ——— s R FTs5¢
as 7

z'y = 715 F‘MQ! - -

A T f Q¢(ats)
culee g=6bz35¢cm 2 &=z 74 mm(é/oa}sseur & ern fau,r'//eé)
Pilte ; q=R85cm b: 30em ; E28mm

B ‘po gv:{dq“g“’ kj/cm‘
78, 20 kqlcm?

:culee

: Prle
8, z0,07rd : robation qcadentelle

ga:" 04(91‘9- \G ,'OU
n J @:0002%d : rotqbon dappui

2 &
Z 4‘,\9‘# /‘"?/C:n‘ a C,L//ﬁ’é
6 = ' ,
72, 15 kg [ cm? LA le
% [ 2472 <50 cwleé L
' ver//re
Ale

Bonc 8,, + 3!/ +* & =
Z 3295« 50

5.3 -Cﬂ')ld'ds‘."r’Oﬂ G/{" /.f_? C"”C-;"‘Jmi'e ’nDJEfJnf’ de VZ/QP/OO,-@,./ d/aﬁpu/
07;:0&:___&.’19L- £ 45 ¢
a. b
O‘,’nax: 6{5,33%5/{;”;"‘( 4.’;‘3 j(ﬁ/c,'”? -'anfeé | )
' C veni#
703, 4 gl cm? & 400@/M‘ iPle

€&+



S Condition de non Soulevem ent
6 - 948 o 3 & _On ; n:nombre oe Feuillet de L appared

. w o ‘appu

Ch n =~ A af G
6, = J 0, 0072700023 : culee i
& . ver fie
0,00727 < 0,006 : Pile

&5 . COndf'éfbn.s de n0n ‘9‘/:5.55”120& ek non cheminementk
- G . .
a) H< N . 0 A5+ —C2——  :coefpicient de Frolbtement
2) f f’ ? O'Fnax { (en emen
H oz ;f_)_ (H,_ thy # Hs) ; N inombre ff’a,cparef',/s oA’appur
Nz23829 & - efforé' normal minemaql/

e 42,7 £ & 73 7F6  :colee = r
i . Verfp'e
5#3€ < 17, 79¢ . Fle

-

5) Opiminy 2 20 Kglcm’ [ Clmny = —=
aq.

. k 4 : ~
G c i) = A28 £l M culeé j—
57, 08 kj/cmc“ . }q,/c : O“

Conclusion.: _Novs povvans dire gue /es Of/o'gre)/s d’oppw' sont bren
CHONSIS

(Y1




XV ETUDE DF LA PILE

Schema de la pile
b___.%_"_o_.t

6o 30 60,
J 1]

- -

= : B q'so
A9 | 407 yo7 4 0% 192 _,i B2
L = - ' |
WEKACTAL T | " t R CE TR Poeretm e g

- ST ]
I W s B

1. ETUOE DU CHAvETRE ,

Bovs Les efforts provenanc dy Loblier soné repris par le chevclre Purs bransmis
oux Fibs . Le chevebre Sera caleold Comme wne povére Continuve réposont sur
des Qppuis .

1.3: Beberminabion des éf/oré.s
Aoeds pPropre /orob-ena/u‘ dov tablier~ & = 2« 38,29 - 78, 58¢
- Polds propre ol chevebre: gz STxLIxYSs =8 &/mi

.Surcbozyea:
Considérons e convor excceplionne/ Gped, gw' esé Suscepbéle o ’engencirer
(’éf/oré’ le plas élevé.
Lo dz:s,oos}t‘:fbn la plos o(:'zeauaméfc’ est g suivante.
18, ¢

%:%%-:1{90@4, ”T”UI“D"QD

1"1\[\

&
L.}

S

. 16, 4
j- —é"—?—‘ 3 o( 6'2-3

'

L :—%{~«£3: 7549 e AN OE

24F

¥

—

Ry 3 Q.2 319,76

Ke coefficient e rr'Porév'&:on assacé Qu convol O a ébe défa Celculé el vauvk
{0894 . Bonc chague qpparc// &'apposs Eransmeb wne charge K, €9ale &



Rp = -%ﬁ x2,0994 = 51,77¢€

Sorent , €7 bovt : vne C/Jafyc Um'f’armement ré,oar(:/c @z F8L/ml

’!w'é c/;o/y:.s coacenén9u¢.s /,,’; A?G_vl Ly = 4-?}' 70 £
Dol Je schemo oe calcul

402 203 402, »u_}!wk
091 108 i H
;};nm ITJfI 1 it [1 r‘;’}'mgrr‘ iniis TII ’meqstu,m;
i 1

A &
83 '
— -+

=
1.95 ; g,oL yo? + wo?

4(2.1 dra_gfamme\s dv momend [Flcchessgaé el e [‘éf;ﬁaré bronchanl 500t oblcnis
en vbelisoné lo mebhode des X Momenbs .

Al X%

Ay, 18
/\ Nm ‘"‘”

1

i

i

J \Ib/r_ i

30, 13:. ),0‘1_2"
I

I

1

tw s
454,49 ux
[~ Y '\f' 2 1925y 14%ED
146 e 13,05 i "‘*—-.._’ 13y be
ALy G4
AR T ! 55 ‘] 3 | ik
—~— . |
- ._":Jrl_‘..- | : | 4 e
1 ﬁ*\‘ |
?m{ ! 635 4
a2, [Tt
. *ud'r\ £
"Wl 149, 1ol
41 29 Aitl 08 ~

AN FONT

15, Fermillage duv cheveéne ’

a: W Lappus  : M:-Tep fEEM
Uerlisons (g mebhode dfe PIERRE CHIRRON :Ir
~ o % =
&z 9 /el . 15 964 Oy ‘i‘I Aup 1'
NG s GG 15.168 + L800  * v t
— Ead —q» ]
s 2~ 2-208¢4 y R

/::i.’q"i‘ 0_:;(.: 37,93 kg/cm"
Moment ressséané ov eborn
Blry = REKE 297,93 . 290 (150~6)"2 1390 m > Mp= 144, 78Em

RDonc les armalores Com/b/“/"raf‘é’} sond cnubiles

Asup = e . Z=#703cm?
Ve h GG

doit 470 b Asep s #3,92 cm’



Condi1tion de non Fissuraéron

Gp: &2 . @ Wp. 2. A : o017
P 1t10Dp Bp = 2bd
O; - 3,4 l/kg,{-_a'; k = a0 ( Frssurabran Pre:jua’zaa-élc)

%246 ( HAuer HA)
Oi = <?,<‘S'z"{9/c:n'i
Novs Erovvons:
Op= 1163, hkglem® 1 03 = 1979kg/cm* | Lq fissurobion nest pas verfiee
nNows JOreﬂon.S alors 0“—5 =max ( 0‘,‘,{ t?i) = 0 = 71979 kg/ecm* et nous
recalcolons lo seckron d'armalures
Mi‘_ . 144,78-70° _ 58,06 cri’
Poh Ug Y- 1%4.1979

’q.SUfJ -3

Nows choisissons LoT20 correspondant & Az 6£83cni

. ) 240
b: K mi-Cravee : Mz 4y &5 Em &
HArmatures rhfeﬂeurcs O . - = .
. 20 rm&--n:ﬁ B ¥ m—a
4!0f: Mf_‘ - 4‘% ;7 C.m“ i || P —F q‘
e .y t \
\

Sork 9774 = 4::',}’: 73 8§ am? i’\_ ‘

_Scagnes | || 11| N -
. ) 770 ‘ ]
condibion de non Fissourqgbion [ ‘ " % l?ﬂ !¥ 3# il I

Gj- k 2., _OfF | — >
P ‘7f-4..)£2)1( C)f i A e XJ _i_klo +_—20_*25_*~
—— az= "
T =<, 4 i/ka"_-,ag . RN fnm 10T 1%

n, ket Ty inchanges
Mouvs éErovvons :
05 = S44 2 kg fem? T3 = 2365 kglcm?
La Frssurabion n'est pas vc.ff'ﬁ.é ; nous recalcvlons olors la seckon
d’arf.;aéures én Pr“e.raond' comme Conlraonte qdodmissible oles acrens.

Oa = mina /,&J Gen [ 710x (9, 0_5)} =z e, = .236o’k3/cm:

Aing: L6 . 4488907 - 4505 com
Ve h 05 /g A4, 2365

Nous chorsissons alors 10 P COrre_s/mnafané a A=z 158Fcm*

7 4 Ve’ﬁ-f"/caéf&: ode K’é/foré 7gnchant
I 154 49€

- Than . AS4,ug9.40° —
66z Bw: 9IS < shukylemt ) =
C R TR =2 36 < 2»; N Ve’.f"{;‘-ﬂ/é/

> L~ . ‘
8t 235G, =35.55 299,75 Kg)em2

74



Q: Mrmaloures Transversaoles
Ve [

Ogp = 0,928 4200 3900 kg/cm*

Qé = j;c '6;) g EEG Jcic: = KHO{Z (1_ “o.‘ ; %jj 20 918
IV

Choisissons o@lors § coores T70 Correspondant @ 4y = T&S cm?

EJ}ocemeoé'__

Tmax

g:mfn/o,alz E [4. X .:_3_5.)}: 288 cm
¢ G

Novs prenons un espacement &= 20Cm pour lawod le chevelre.

R: ETups D¢ Fu7T
{es fuwbs sont sollicibes par (02) devx Lpes cle charges

- Un{éfpfaré verbcal (Cha/:ge e .swchasz /Jro;fenarné O chepelre + le

/oo/of-f propre des fubs.

_un e)ff’or-é- Aonzfan tal/ di¢ a :
- [a varalion Uneqire du Ea blier
_Fftf.r}aje
~ Sersme

£ﬁ£’orﬁ$ vVeréicoux

Pocds propre revenant a la pite :
Feidls provenont du Toblier - 30643 = 673 56¢

- Po.ds propre du Cheve ére .'(f,SOxfdx.e,fq)-{S -4LE¢

. Posals propres oas Fabs (‘rf-'u”&.s) 7
Dol Gz 6"/.2/'56 + 726 + 66 :3-5} 230-’;-,3-20’6.

Su rc/:arge.s :

Surcharge Az 756,323 ¥ =378, 646C

surchamge du Crotboir 74 : 7039x ¥ = %078
A8 36 36

- Surcharge ¢ . 3% 34
s R | |

-

T

Ty yx35x 35 = 66366 €

.Lfy 21 l
¥, 2057 -1 ! | % ish f
Yy 20635 &:""').'_151._1‘\33,_.. 41}'____4(5 &
Yy 329 g7 T ¢
- 3 "
J;D D{ _9 -9 ﬂc ;1"' f - FP 2"’!’ ?
;"6:[‘5'&5} v ‘-rs*’l:w
"., i 11 K .*..-J., *
2 8,00 ¥ é o0,
10,50



Ef’fare_s hor Koo fowx

Voriaobren /lineawe oo Eabiier H, 240174 €&
Fremnage des vehicules Hf: 10 00 &
Sersme Hs = £7,6F€
ELLORTS SHMuciTdnT LES ~urs
L 8oy, ) ' T o o N
tooers | e | ovee  |Snserenid mge
B LA — R SN I T L. WU
| G i Fo4, 926 . ;
| ] ‘
| ATx) ! | 326 664 '
FREINA & 10 0o 6,50
e - —_— — e ] P [ r S - —— =
Sexs me 87 6F . 50
5 |CN(6vraar| 1300 | Viwiz = 804, 9 M,_a:—-’ﬁﬂ;oo
» A =5 5
CS |6wPese7 | 99,67 |y, 7800926 .2 96:-?-‘14
Elffan’.‘.s a la base ole chogue Fors
Condglitions Normaqles
- 7 - 1 - —-
M-; M gy, 2 2.7 = 29 5°&m
V24 Vanin = 5.30143-26 = 20783¢
L*
Conclibions Shsmigoes
Mt Mma, = 3.593735" = 148, 96 Em
&4
V1 Voun =2 .804 946 207236
P 4
L7 Vc?'ifzcaé/bx; Qu fp{améemené‘
E.z4€ =26 =9¢5:40m
pour une Seclkron Circulosre % & :{)/4‘ e 7"30/{4 o, 3Wm
d: & = ..j_g___...\gq;{ 5o =p pas de Flambement

< 9325 "

.2, Fc¢ rmz'//cgye
des fpc:é'.s seront ferra/lles en Flexion composeé. d’afnre,; lo mebhode
decribe dans " Calcu/ Prabique des sections oe bebon crme’’

Q. En condibons * -Sflsmr?uaé ST MR8 IS Em g Vs Loz 23 &
Oz 72em ) R:Gd‘c'm" T2 R-d=>53 cm

6’:_3..1.:?“6,,7) _‘_;_Z-, =26 85cm = La Sectron esk Pw—&/e//mga& cam,:f‘(me'zl

.3 S%ps a0



8- 2ifrd = 5.9\96,40 cm?
MM s

2 G'8
%z o, W =452
J’:OIQ k=14 5

B ol lo section cl'armalures

A - w8 = 100,70 cm?
q00

: kG 24,5 760 22320 Kglem? L Ty,
‘= n G =15 160 z 2pookg/cmt < O, Werifie

sﬁ Oc%

:M=2995¢Em s W=do9,23¢8

b: Fn condibions normales
’ .
=/
V est wn efforc e compresscon %

~ ’”~
F‘ =9cm < ":E- = 4’.6’5(:"1 ’
Qlors Ja secbion esé entierement Comprimes .
8: 2mrrd 23996 10 cm?

D—f
f:%ﬁ;\‘},?% 4 ﬁ:-‘%ﬁ:o,asg-

€: et COmme

w = -—-1—-( 18 ._4) £ =p (o = pourcentqge runi mal.
g1 | T F < r J

Nous adoplons alors /e Tpen-az/fa'ge Swrvan€
T4 732 = 4 = 41.2{60(3”)4.

CY)



XV ETUDE OF LA CULEE

-&M # present Chapilre | (A ‘ajf'é de elermsner les .éffaré_; et por
Consegu ent le )ferroi//oyr des elements Swianés de Lo Culee.

SMur gorde - greve

s Mur en refouvr

- Dolle de Eramsiion

s corbeou dappui

: chevelre

&g R H xR

Les Flbs ( poteovx ok section recéanguloire )

Schema dJe la cules

30 3, 20
— e
o 5,00 i
r
1 T” W
= |
-~
140
L 4, 80
E P
4,30 <
. |
4,%0 Jn. -
4 o

A:MUR GRROE - GREvS

e murjor-r/e ~greve esé .su,oj..va.s.é encostre dons le chevelre et Soumis oux

Chorges Suivankes : 30
. -
2.1: Forces })aﬂfon('a/fs
G Povssee des Cermes due ou remblee T
b » Poussee ave Quac charges locales '
1%
c: Force de fremngge |
7.2 Forces verlvog/les J\;

Q: Pords propre A mur jarde - greve

é: Chorge directement en conbuct quec le mur garde -gréve

C: Moy de lo dalle de Erqnsibion

NVeanmoins ces forces verbicales Seroné aé/&'ge&s poor les raisons Suivandes
(@) et- ) ne provoguent pos Je moment dans le mor garde-gréve, caorils
Sonk centres, de plos ¢ds ont un e.ffpeé plubst /’ayorv&/f vis @ wis e

75



f(e::c:'on dJ ovx thorges ﬁorizo‘-;to(cs. &) gur esé cnycnero( excentree
o 'environ 30 cm por rappoft Qu /b/on moyen dv meor 5onk-3réue @ng encire
un moment Qui enE €n déclvction des moments /orodw'é.r por les farcas

hbr.zonéo les.

73 : Beterminabion s éfforts ho 7 pentaux

‘ C A3
0: Poussee des berres M - _%_"’_..
<: Koeff de joov.s.srf . i:j!
q: mosse voluvmigue v rembla;  d:2E/m* =0 M, z0,5%¢ m /) ml

h: hovtevur dv mur gorde - greve Az 1 7Fom

b: Poussee dve aux charges {ocales
f ;
0 P5+2h O 5rx 075+ 24 Q.25
()

J¥cc

2

ks ST b ‘/S:Cw}{' de mojorqéisn dynamigue povs Lo Charge Sor remblar Scy

be:o 5 ( Aré 5.2.8 Fesc 67 Céc)

C. Pouvss e Jdue av )(re/najc

Nous ne considerons Qu'un esstes B, en contact ovec le mur gorde-greve,
Uovlre esscev sibwrée o 150m en arrere a Un é/’,!ef- né_-;/xjeaé/e. b aubre paré
Iml ne pevt Sswbir Que (c f}-e,}:aje I ‘une Seuvle rove e 67 . Bou

M - _Sra 3 35Em/im/ pu ¥ (‘oéf)}’ de pon derabion ¥ =42

g4 F"Crra:'flaﬁe

Moment Tokal :M=Mp + Mp+ Mo = 6 39Em [m/
Bons (’ovétre sens, le mament a L’ encosbremené @s¢ Qv av ffet'na_gc diminue
de lo poussee des Cerres et evalvé a M =z-33tmiml.

Nous Odo,ot'on.s le f’erra///ajc é‘_ype povr le mur qorcle - greve.

(Voir Ddacuments SETR4Y poge 25)

z1qo0cC Fi j
—-—Tﬂl[e 10¢cm Face emiare

)

TA0, €:15¢m
y ;E‘

€z:20cm Foce avant

-
=
= 4__\‘

"T__'T_—'.F_T
X
|
|

T




L: MuUR E~n RETOUR

Les bullebns SETRH definrssent Le chorjcment afflyue' Sor

Comme Suié
.Po/ds propre dvmur | 67 =35 _ﬂ‘s_!_e
. Povdls ole La Su,ocr-sérucéure,' &, 203C
. ; - Y P h L4
. Poussee Aorfonéo/c reparte : P:(;. # q.sj._z_
. Chorge concenbree Vverbicale /v: #&
- C’hanjc Concentree barfzonéq/f £=2¢

Az ?,tfam # é- §,2om € -40cm

.7 E/’}fot-b.i ou n/veav de ('encastrement
Q) Sous chacges veréicales

Effort Tranchaal Ty = G+ 5 +% = Lo, Py &
Moment o axe hon'zanta/ ?

4
M, =45 L% er03 £ ty(l-1)25332¢Em
6 2

4) sovs cha:;ge.: /)Orrzonba/e;
: 14 - -
Effort Tronchant : 7y = (74, r05) _:;_5_ £ £ =33 25€
Mo ment dexe verical:
My = (_i. fo-?/ﬁ r 2(6-1)=79,98¢m
3 ¥ 2 ’

2R F'erra}f/aye
0 Sous moment d’'axe horigontol My = 53326.m
-g’a/ora:s lo methode oe FiEreE CHAZON

fe mur en retour

17

5(:01964/'8'-:0,359 ) & = 3783 k3/cm? § s
5 5 ) e { U W
Mep = Rbht= 29 yatm > M, = 4 =0 +
: ool
A, = __‘?;__43______ 4,92 cm? T | =
% -h. Ug i F——glzo [,
Nous fr€nons 9720 = 6 L8cm?
b :Sous moment d'axe veré,cal My = Hy, 98 E.m
1“7,.&;'/:.66": 18+ #5ém > 1], = 4 =0 i !
y
4 - Ml{ - (?
s — & <
“Z e b 0o 244 cm -
* H
. ‘ 50-'* r i ey
S0/t : 28720 8L gsECml ‘__ “ ]I‘“T)n
e T Vrﬂ'szQézbtz wis O wis de ,{’e.f;or& Franchané& '—‘—"**ég-—‘_'ﬁ” '
i : e
v = ""—gva—*——- 3”,-2.‘;1?"!:}[‘;1-.1*
l;o” = ...__?.;.’_—— - 'a,zt A?/"n"
bo &
?; r 4 "/J - = I .
s = ( g&,"f‘ gé.y) = !‘3_(.? P'(,?,J’Chr" . 66 :1,) 5 U: = 3/}} kj/CIhM S Ve f/‘

7?7



3. D9icE o& TRINS/T/iON
Role . Clest vne dolfe plecee Sous
a pour bul déviter le deniveliement gu/ Se /orado:'ra eventucliement entre

lo choussee Couranle el celle c/upané; €n Cas de Etgssement. E//e Sera
dewsx <c.xbremiles.

/o Chaussee Qux enbrecs des ponks. Sa preseace

Calculec Comme uUne povére appvyee Sur Ses
3.4 Fvaluvabion ddes Charges & Surcharges

@ C.&ofyc:.; /pcﬂwc}nenéts

- Rembias 1 2+803& = TO«E it

_Repeltement + Etanchéite  Lix0,08= 0, 76/ m? ) = g = 7 9¢6&/m*

- Povds propre de la dalie 4530320756/ m*

b surcharges
Kes plus grands e fforks Sonl oblenuvs quec (e Sys€eme O . Sous admebroas
gue les roves oes rongees #y et £y Soné eguoialentes  chacune a wne
Charge r’c,oard‘/e (S8 m) . Py asE Of/fr.cei- d’un CoefFicent ofe majoration
égol a & ( pour Eenir Comptle dv choc o'un €ssiev ou voisinage de ('appus);
est affectec d'un coefficrent ole mcyofat/bn dynamgue é_go( a 71,2.

£ :Lx85 = 91&/7L 53z 92x55 = 66E/mL
Wovs vbiliserans le bheoreme de B4eee pour obtenir la position la ples
efavorable . . e | " ;
Z”/o:od-ﬂ?:d.e-%(’ﬁd:{—e/} N g 2 e

= A.135 =R+r+#)C

Q

L. T——‘-a
a: A5k N 6:-4o06

#,
= £:—"% ___.735 - 3 >
RrFy 4+ 5y ’ = Qg™
s | —
y - E..?_ -0 88 . j - O’do \\\\ ‘. B J:.’I/ 'DM«
N 'S = e \V
3.3: Belermmation des é/Ef"afd‘J PR {:360m _
o - . _ L, t 1P
Q- Lous Ct‘)ufr)c‘.: Permanesn tes ) s
""{ - yr ‘iz - £ o . N V . "
o 1 T 23R Emim ! o] p*
5 — 3

7 = %(- = 383 E/mL

$:S0us Surcherges
Me: LRy = 71.088-60.0,30: 17,6k m/m/

T TRy 219+ 64,0353 75 923/ m!

A oo Mmar Ly Ay P 19 &% Em/mi

!max = {grv/ g T q t*"_ - C/m/

J.d 5 ~€rrao.llege
;\- = 0 ‘3—_2‘9 . f: 0/ A’-&J' i /\. - 5-&: 114/ ,»(..)/ Crm 4,

z0



Mrp = k347 23336 bmpm/ D Mg
Bose A'z0 [pos I ormotures Cmpn;nec.s)

A . M . 25
R e Jon A
B ba | arewt/s 4 -
bot 72776 /! Correspondant & Az24 78 100 i

-6005 L ovlre sens | nous )orenc/rana des armolores oe fé,aaré/'c‘.‘/on.
Ar- A -6 03 cmi/m/ » s0i& FTAXIMm/

9
S Vé/‘:'?f’/'cot/b,, Gu Ccesallement
G2 Ime - gu3kyymt
&2z . |
4 7Y 2 B< T verite’
3:",750‘;:4,45,3,5:559;%/‘;,". i fre

4 CoR8EQU D'ApPU;
'(ed Sdullebins c/:’/’f}:/s.sen& Un fer/-a///crje é‘jpe poer le Corheau d’op/ou{ de
lo dalle de Eransi€ion Qur esé (e suivané:

I ATAO Tous [es A0 Lm ; Lz4,60m
Gou]'oﬂ fous [“;m
) - I T
,‘ ‘l
] X0
30 '
1 Siﬂo
3 / 30
>
\,'
s ST, .
5 ETUOE Ov CHEVETRE
Selon /&5 docoments Scrws - les Charges Qgiscant sur /e chevelre Sonk :

G: f»‘a:'ds propre. ov mor garde - greve + chevelre
(14 = x4 5S Ov & resét logsection bobqle cheveére -f-_?a','dr - greve
Sz 47re3 r(thr18)-35Fcm? ) B oo d, =4?¢?5‘tm/m(

b Surchormge Erans muse ar /€ mor garde - qreve
&5 r Z J

. Verércoles
72 94
= d--—-——:’--:j"zgé/,,,/
45 ) /

Tex J arrondis a §,5&/m/

e == 25,33¢&/m!
EE powr Eenir Compbe du choc duq vehecule Céssieux) qu dro/& de (op/ow cete
Surcharge es& affectet o cobfficient de majoration dynam. gue egal a 2.

79



Boo -4,:2.55227E/m

A&nz-oo Ecles

) ko> 1
L LPousSee des ferres /"f) :3’. K(o rht ﬁ ‘-21!:5/01—‘ —5 H/’ S o&E /m/

Az 3 som
. Loussece de /o Jurcborje doco/rsce

K= TRA = - guec kz KGT8éc d

¢ 75+ 24 & $§=72 ( Charge Sur Cerrz)
~6cz0,95

=) Hy = th?é’é"/m/

- Frenoge : H - €. . 6x 7.2 -

z 20,99¢)mi 2 A&/ m/
Q254 25 g5+ 2635 7 /mi x a&/

¢y Dalle ofe Transibron
- Charge permonente dzg, - D( 9354, + 1,7% ) 2@ 735/ m/
Quec /40 :d6cm : houlewr de ‘o dasre
4

o S S2cm: Aqulcor dv reméblai Svr dafle -

— Surch orge

-

) Tablrer
’{V Chrarg L) ELrrr & raCrICe ¥~ ~ FalaV ,ry.; JJ COriyor & t:r‘ZJN._; S DA r /:fw..‘ V/J/J sl s
of '-’J///H", SOnt Supposces rt./_uf*c,'es unidormement Sur le Cablier
"f J-..}-rt?
Pz T 58336
&

€ ) /wr €n refoor
e mur en relour Eransmeé aaw chevebre

B : s 3 ) - AL
- O poics p op re - LD ~. € = 7 ge &
&

-une Surcharqge verdicale o 4é

_ e \JL‘/‘C_'fh;..r/'tfc hor pontal/e de 2E&

A , ; - :
e Cchevelre cslC Souvmis a wae i-}lufyn utp,{‘or‘/ﬂt‘mt‘nf /'('/-Iaf‘éré‘ &

@=d,+ de* 729 + q_ = 7gsek/m/

s

o1 - '65- Cerrnrngliorn ges Lf«f-‘y‘ o Vi SYCUNNS 'S xlﬂ.c LA

{ 4=19 5 kmi
g. " . § _ ;% 1954
* i i s k == t
A98,5
P r\“
1535 i B
| = 53
j S— -..\ + — \7 — .\,,77
o ~ . e
‘4‘9 \, . TU
# "
198 #5 \] )
1385

g»r\

T=43 “efy de fcpoc/rf"abbq

Q= o= 75 228/ ™/ ('/ :.a/cu/e’f, Loz ol ('€bude ofe /2 dalle oe Transitron)



19 I5t.m 498,35 tm

NN

159tm 415G bm

5.2+ "_'—efm!lffoj? de Fleawon
Selon Jes docomentss SETRA, les armalures Superievures €& ;f)fcﬂeur.—.s Seroné

determmnees par e momenl maximal gu/ €sE un moment Sur appud.
Mmax: 19875 € m

A = Ay . —LImex - 4e35cm?.

e h0g -
MNous chossérons : By = A = 15780 = 42 22 om? A |
. AL
L
54.0° Condiéion e non f'z;mquénbn 1,%0

, — -
03 o= 461;‘&5/0113 F 0: s 49'1C/-:5»/C.m‘

max (03, 037 ) = 197¢ kj/c”"'é G, WNVous prendrons U7z TF16k9/em? €€ -
nous recaladerons Lo section d‘acer , novs Erovwvons:

A =4 = 6771y cm? | nous Chasirens 4 cH = 22720 : 6917 cm?.

52.6. Contrainke tqojen(:{e//e duv békLon } Tomaw = .Z\:SJ..' FE
gé = _7;’71_01___ 29 926 k= ¢ < ﬁ - o F}
bo £ 16 &£5/cm 6 =9, FFkg/cm

5.3 Determinabion des efforts de torsion
o7ablear @ Conva/d

Rpz392 ¢ ; Cg =0,78m =D C = Rp.Eq;53,70Em
b.Murja_rde -greve

Poussee des 7erres @ Hp: 4o08&/m! | Ep: 7 ¥3m
=¥ 9, 2 -9, 83 ¢ém
-Freinage fHo = 2&[mi £z dem = Cp =28 6&m

e =

cdoe ae Trans tion

Surchorge & | Tp : 15 72E/m/! ] Eyz2ism =2 ¢

S 1 Tur en relour .
Surcharge Verbicale : £ =46 [ £ = 05m =D & = 28 Lo &m
v
‘-/c C‘OUPR reswlitant maxcrmal &s&E

ez ‘p‘f‘?ltm

5.4 : Ferralillqge 94 a la torsson
"BICJ‘AJI'C:S l'arde memoire de Békon Hrmé.
FE &/ = 430/4# = 42 o039 =» A = 91-23

¥



G2 C z 4 R4Kg/cm?
- faré,r du tobleaw donnant W, ,

b.w :
Donc Ae;_"__;,.a_éi_:.a,l,az.«on | S0t 14716z 28 13 cm?

W, = £lr 8g), nrPus birons wp: wW,:009

les ormobures de btprsion Seront disposees e long Ju chevelbre, elles

f g -
Viennenk S'Q/OUd'cr oux grmobures de fde‘._)oan et elles pevrent ebre

m)ooréfe.s Sur (es 4 coées ou chevelre.

6. Crewdéd dv For.
6.1 xe - Lz fod seré a bransmebbére aux ‘fonc/oc‘ft‘?ns les Pf/fofé_‘»

provenants duv chevebre .

6.2 Tqbleau regroupant tous les efforts appligues aw ¢
RE«:'.?? [ V(&) I H (g Z (m) I’ €. m) ] |
Fik 7 58 I |
Cficvttrt # garde 9= 35, 2 |
_ - - - «i —e———————— —
Tob/acf' 76,57 [ :
- 1 S —
Surcbargeo l ?3 50
myr en rebour ; 5% 20 ; ; 297 108,50
T s i - ! —T ~ R | =
Fremage * 350 5,40 t 13,00
Variaéron Lnecaire + 2,56 598 v 1520
2 ¥ ‘.
Sessme L! 20, %7 5,20 *406,32 i
iy _ . e ki |- —
(N Grhees] | Vmn:z11530| 5,04 Jmos = 1':57,
CS GePpS+T  |Vmjp:12530| 25,45 J[ Nmaie = 247,02
B = A = i IS ! 1S & O

6.3 Ferro/'//oje.-
[e /o:é Sere /’e/’mf'//( &n /"&.C(Oﬂ CO”)DDS(@ C?”O/Jrffs lo /véé'/iode o PIERRE

Cogeon , en condibion normale eé en Condiéion S/smigue.

6.349 : Condibron normaole
€ = ,—‘z—-’?&" = o 6em =76 > -;15 - A 3T cm =» Lo secion esé paréellemnent

. Vfr",,
Comprim ée

&£E comme € = }" &Fem ¢ é‘_e - Pxom , qlors

t,q:

g [4+_f;§. 2 1S4 Be kg lom?

M= Myo o Vmin (26 d) 3 274, 946,
52



75 _#h

s 0054
bhiig ?

des Cobles Gnnexes ” Exercices Bééop Drme "  Adonnené k=364 - &= 0 9027
o. . b

2= = T892 kg e < 'z 754,92 legfem*
A, . P _6598cm?

og.6.A :qu_g’_%:d}!jma
Ay = Vma_ 62 60 cm'

%

6.3.2: Condiion Ss5ms Que :
e Mmar BFhgem> gk = &5 cm

™

ﬂ: "o +¥on (Tgi _Qj ~ 3&7,86‘&07

U - ._.”3'_;127:___» o 050 = K38 &:0,905%
54405
4y = 0:/}265 = 60, #*4crm?
“ D A =4,-4, : 79 cm? (% < 4200 kg /cot)
4: = —-—---—-Vm"' > 4”,‘?.35"”:

%en

Lo conclition Srsmigue necess/be une seclon Grmaolwres Pls grande,
Mous odoplons olonc Comme ferro///aje 2720 = 19,98 cm? Eé comme Lle
Seisme eé Le fre/na_ye pe«vent Quorr n’f}raporé‘e Quel Sens, (L convient
d’armenr Symebriguementé le faqc". Nbous s poserons par qilevrs des armolures
ole rélooré} bion T2 Sur les 2 aubres cotes oo Ft . Ces armabures (c:q__.?.-'éadma(a
Seroné relices por das coores 790 .

§3



XV ETUDE DE L INFRASTRUCTURE

2. ETUOE DE LA SEMELLE T7ETE DES PiEUX OF L4 CULEE

A ea 75

2,00

=

Q:Preclimensionnement

- hauteunr e la semelle

A, £ 4. - 4% 5
- 4~ 2 G

= [Orﬂeur de la semelle A
Bz he+ Bpiey = L5 #1006 = L 4S5 m

é: E.f]?orés qubiar:& Sur la semelle
Nows ne consraderons Que Jes éf'far'é.s
reveqaant a /q bande ae la semelle de
bgcur &.

~ FPoudls propre du /'u"c: s S5 E8E [o’(::'_/c'r Calcwle )

LS . 1375 m = hiqkom et h =745 m

- Chevelre * Garale -greve : (7!.6’*7’? * 17483) 3 p5x3 5 2786&

- Mur en retbour J0t (c:l_c:ja cqleule”)
~Tablher : 3829 x5« __'3:7_"‘_9*_- 46,90 &
(] g 4
_dumﬁarsc £ .'\39/.26 x & « S ey Ojf:
7o !

- Pords propre de [a cemelle @3 U, pE Al WXL 5T 448G

- Frein age 10/9 - 4,5¢
~Variation lneaire : 101+ = 5%t

[ .
"nL Seifey —f“x
— A:8,5m P

-Rembla derrcere la coules LR, X 575"-1 x 3,50)x 69/4 =75 71&

~Sessme » 87 6/4 = 20, 1 &
£4



JOII,C‘-,‘,_'_Z';F"CT.S \ (€ HCE) x Cm) M (& m)
Fuéb 5,28
Chevebrt s Jarsie - groe 21,86
Mur en relour 372 2,3 102,67
Toblier &, 90
Surcharge D ©808
Semelle & 81
Freinage L ¥y ) 13
Van'otion Li'ncaire 2,54 5,2 13,20
Rembla/ s 32 1,375 Aow 14
Saame R - LS A BT S M. 2 M
. 1CN| GeaaPeT [Vma, 3 oL H,,,“: 5, Ol T Mg 232 98
l Gt Prs+T |VYmayx =304 Hma,e = 25,45 Mmg? 333,11

1.7 Ff’rm://qge.-
.(e fcrnaf'//qyc Se fer‘o swivanlt (a melhode oes bielles

a: En conditrons normales

Brg ¥ g e 39 | AAL94 5 346840 ¢
2 & ] &

Ry~ ¥ _ 1. 3oy 2R84 . 93252
3 e 2 “

nous  p renons R max(Rq Ry) =Rgz 210, 240C et nous calcwlons

ZC) \SC‘C&(OI) o‘arma bures Aq

€, - ay _
’qq = -—-’:f—- —L”;—-i—- = ?'3'/ Fg cm 't
Vg he

‘_{_‘ En Con ('/( Erons Sis i / ARG

o . ¥ Lo L 8008 » ik

¥ 2oy =  FIE
Ry . Y. .M 30 33317 _g3a4¢

X E TR o -

=p Rz max (R, Ry ) =K = L3833E [ ek la sectwn d'armatures
A . R, . _CaYr_ . 55366
g =
OCn e
u((__- C&nuﬂ.i‘:m)n; f-'.J(""LJ!C\.;- Sonl (e /;/Uc. d:ffizm‘roé/c.- 5 OO jQ/{(‘orz:‘ C/for_‘,

P
A - 5 ) S s Py * ‘ . /
4 ;,1 4 ,#_'J; Fig .y 7 {r\, t’h‘ SecGids wera kjf.‘ LOSEE ;,fu,?_ ‘3 boric (e ()';'_‘ ./.(/"‘_? Codr P il

>



poéeaux_ -eans la Z’ane Int‘crmca’/afre nous d/5P050r90.5 cdes armalures

tion. ‘22 A -
de r-e/:aaré: / r‘], ¥
Aq - 374 . 3009 cmt/m! o HAgx
2 &S
Bans le sens longibudinal | nous
d'armatures A, :g Ay . Soit A4,

g- 30,09 =103 emtfml

di's poserons QusS! wne section

5 44 03 cmt/ mi .

Pour 41 , Nous chorsirons <5720 [44 :7*6':5'%'9 2:10Cm ,c;uf' s'elend

SOwLs f:od:e.auuc et Swur une bande de 2 4D m.

.Pour 4, nous chorsirons AT1S (A, = 2y 11 emd) . Soe 9_.5:‘_7_? 3{2.?0--;"
;60

et s'etenc/ Sur Couvkes
Susr une /acye.ur ale $é6om.

les zancs (ke rmeciaires et

r@cm.s /e Scns /onjzléudrna/,

A0us dg'_c,;»a:)emns

RET16 (A= 06 L6 em?)

Sort 2846 . 10 23cmfm)

2,0
Semcellie .
Bans la disposition consbruc
Superieures dans les L sens
57716) mi

R CTWOE DE LG SEMELLE TETE DES

et s'elend Sur Eoute /[ /C)'/:"jt‘uf e g

e .
€9a les a

ne ws p/ace,ron, des armalures

4 A, = 1393 cm¥ml . Soct

PlrEU X DE LA PiLe

NASO0m

Y o+

M

i

|

|

|

}

B i
5 -?;0_9_4‘_.!,09 ]

L

3|
N
1




HNous ubdisons la mébhoole ocs bielles bour <rmer lo Semelle. Cette

methode Suppose gue Jes chamges S’‘acheminent Vers [es preux Par

oes bielies abligues.

Q. qu:‘.\'.S:ur de /a Semelle

Pour /oouvau-‘ Q/)Pt’f quer la methode - ] ]
des biejes, L faué que @
62 452 = f:c] A= 17 =p . ) > 7 T _
%4 s
=» /7>1€- - if—t D h> f‘l;_if- 1;"- 2 125 Cm
£ i SR
-MV-.S enons Qlfers COmMmme haubewr ﬁ',
- ——
de Ja Semelle /]t: T4om el 4 =1735cm :", i O Nt
T ———-——— -——-Ji
CFFORIS APPU Quas Sul L4 S8r8uLd ; A:6,5 M )
= T — B
Sollici m..,,,‘i”'rs V' Gb) H €&} 2L my Mle-m)
e 16 59 |
Chevebre 19 6&
7ablier 93', &Fo ‘:
\Sur‘t’.*-af:t)g Pa) -96, 75 —T | j‘
— P— 4% l
SEemele W& 92 ' I
Iz;‘t'dl.; Q& 1 -, ] /"‘ ff‘_J j {,j’ 7
Sersme Q1 4 90 167,28
i N SO | SR iV =
AN LY ¢ T (Vg = <1758 | fmag 3 4 20 ,,,,‘ Mmar= 23,7 |

H . | ,
./"i LSO ‘ﬂ"/rn-\ X547

e | .
A i
2.1 Ferra //\aga

AOrmg/es

~

Fo B ('.onc/f't."rOn.‘-

,{)? - :  — ’f"r-..f,_ 77 &
Ry- ¥ _ 1M 13726 &
2 £
,/'[/éc.o prenons Kz inac (Ay, &K ) =
&Y < Ay ’
~ 71 ‘4
47: N Fo 2 43 47 cmt
Uq *l.

£ 29795272 E €& una Secbion A,



S condi€ions S1SmIgues
Ry : M 0 - 783 4L

2 e
R, - ¥ _ M _ g0 95¢€
ol-' .z e'- ra °

=) R:max (%, R,) = Ky 2183, #3E et une seclion o armalures A,

44: R %4“’/# - 59,78C.m4-
e, A

Nous remarguons goue« les <sollicitalions du 17 =nre (normales),
Sont Lles /J/u.s defavoruables . Ay 26341 cmi,
Cette Secltion Ssera df\spa.seé
-1 2 .
fi—lé = gaﬂ.‘o /c) ionc /néCr'/rJéG/fau'e P
féparéf‘tfbﬂ R
é
Ay = 839 - 1536 comt/m/ , A4z
450
X‘jans le Bens /on\gr_'&'udma//

d'armabures .

Novs gardons donc
dans la bande oe Zar_-geur B, Sous
Nowus drsposerons des ormabures de

L8 3¢ . -
— SA—- - Z#J Oﬂ')‘{/m/

nouvs drsposerons Gussi UNe section

= _ 45,96 —
/4&3”3 = 31 Ay = _\;_’H..- _—_Jflf.j cmi/m/
Gonc » Prmatures /rI:/'en'e,ocfe.s L Transversal

Ay =p 1070 /’f)/ 2 = 10 cm

Ay = §720/m/ ; €3I Loem

Armature in A—-zrr eures ldnjr'évdma /

I4Lm.._5 =p LT2D)m/ - L5 cm

Hrmatures Supertewres

4T2o/m/ | & =L5cm

- Jramsversal CAEr =y
hiop

- Longc'éuc/f})a/ 4;‘:3 = 4720/ m/ ; €= 25 Crm

J: ETUuDE DS Pifux

3.9 : Jnbroduction .
Par suite de Limportance des e £loarks Lransmis Qux Fongations 4
/.
est necessaire dauoir reoUrs Q@ va Systeme de fonda&ons comportdnt

un grovpe e piewx Jhposes en (0 Jdeve Fl&s el relies par un
maédr'){’ f"(-gl'aff en téte.

._/Z/—Ofi'g‘ \50/ es & Coo;sé:z‘tué ale
@: ung Cowche de 2m de haubewr formce par du Sable arglewx
b rune couche de Sable ™ O yeq g wune hauteur ade 7+, dont (&s

&



caracteristigues Son ¢

CcohesSion C O
Angle cle frattcmené (nterne €357

Dcn.sité d’:-?t//r;"

Ja ! Cq,oacid-e poréante des pieux
Les f'f:rma/c.s Jt’_‘atf?ue.s admetéent gue /e charye Limite Qp SOt

@(_’:@p*@f

Gvec: Qp: resistance e pointa
@;: res’'s bance de ~otbement

Qf’ :Ely’Ng.. D (/e terme de éur}}’qcé_ 5§ né_g/rﬁé_)
14

Qf'/Zcﬁ :/?C#—(/:Cj @/5.;729
/ A

@}(: CRTTD + K& a"’aﬁ._j:):‘ tge -avec (z7-Sine

Fr Qilleurs, nows adoptons les wéf//'c_/cn&s de Secwr e Sweanbs.
Fs,:2 pour L’ &#Jcc de pomnte
Fs; 23 pour Léffet de trottement
O/c« Cf;.az:yc Lim, bc camessible du 30 Serq oo aC
@, - Qe &
.‘:_5,, /‘,5;{'
ﬂpfhﬂa(:zor; 3
B:qm » X'z 2-7:76m> [ Ng:333 [ 0:74m [ &1 SiA35y 2 0 ¥

- 36 5 &
L [Grsarst g o st 995 a5
@;":30,5#"-'

3.3 Dimensionaement cles peeux ( Ver‘iyf'maé/z:‘w)
U‘b//: @d - \Qg - [&{Mj,-?'s~"705 - .!.?’75—.[(3/0"”44 a“zz

A TR, T (102)3

3.4 E;fj&’aré\; sollic/banl les Predx Sous /u'/e:
Ces e}f},{’o.«-é;’; Seoaé f‘e?r(/u/oeo dans e Cgbdeaw Suivgnt .

£9



.Sollfc,;h;:%f‘\?rﬁ:’_ﬁ\ H (e Vie) Z (m) }1! Nt m)
7’:—%‘6#,‘4/" + Chevebres 530 ‘f, 9.26 ! - 1
-_\C:ur'c harge O - ) ___EA_Q'Z’ 0o i_ o ' B
e emelle | 288 75 | "
— — — |
Frenage | 242,00 | | *90 | 948
Pf@féme * £, 67 o | 79 ‘ 64579 |
CN| Gop 27 + 7 ‘H""fr 14, ¢ Vi uy = 148567 | | Tray™ 908 |
_LZ_I.ESJ_/’W“?T r ;H’hc« “93 6% Vo = 7485, ¢ I"fbu, = FyD J

Nows }{@,mrm wn calcv! pour les sollicibalions normales et nous

donnerons lcs resultabs pour [es sollies bqlao s .:’,szf'?ue\s.

Condibions normales

-’M«:Z Mmqr = 24 ?'f(: )

[
. A ” ke

Enf; -_V M = q: X A
ez Yot M: 19763

NMous remQrguwons  Guc Kmax & Qg =8 La per€aace du Sol est
f/’é’f‘:'fc‘d'_"é..

- -6/"17/‘-11/”/:,5 q’es mormrléeniGs (@ {6‘/,¢'/ = 4% /)r e

__.,r‘i/. Dies ( (.fi.; s oS (,Q, £ry € LA 0K e -'J/(_ v TN EXR

vy DL / ) HE )
MGy = 9% ygpge () 5 L (30
5:-1 f
Aoy pn® 2 = 1,46 , "r.—“‘,n : - 165 ¢ r‘(}r o = 104 ’,‘ > 1,46

~ L ,' = / . s i -~ > _,,/J . £ . &
Ces valeurs ont ebe cqleulees ./ij (e uu/Cu/ des dE€ELormalions

bei

o)

pe . Effort. horipontql Tokat . . Theo _

ANomb re de. e, /r
¥ Xe o
/‘7 L ———’:’r —_— {"; IrEm
g e o

90




D'oL expression du momenk

/)
M Cx) == 4,90 Xeo ¥ 2,5 Lo pr (%

X/ ¢ 0.1 0,2 | G:S O, 4 2,5 o6 | O P o,c‘?_4
Xwrm(xy | 0897|0872 | 0,70 |050 | 430 | %17 982 | 903
Xwpe(x)| 032 |C6p | 066 | 900 0,45 | o0 | 17 | 207
—_—— 1 _ 1

M/e) —y,o | =236 |-,k |- 155 |-079 |—938 | -9k | -g0 &

S - W— — A A 4 ®
Conditions \Sf;:.mrc’?uq_g

™ -‘_;5 Mmax = 185 & -m

ViZ Vmax 2377416

Rmax = VM ¢ 9.2 237, 95€

<2 Vi
e QMII.) = :zz g —%— = /1'-33, 4‘5&
Nous remarguens gue Ronay & 1,33 Lo = £83: 62 € done C(w
,bar&am'_e est ver ffree. :
3109:-'0/»”:5 des moments le long du prev. 31,05 T
(l
P":‘qj‘?.. 19, 17¢ e
M g ~36, 27 &Em
Aol L’c:c/ore..s.imn c/u memenbk
M (r) 2-36,27 Xioppe (0 #1912 Lopn ()
TX
/¢ o1 62 03 | o | O35 o6 | o4 | 08
Xepmmlny | Q97| 287 | 230 | 250 | 9,30 | o, T? 0,08 | &3
Xooe e | 37 | 960 (566 | D60 | %5 | 930 272 | 0,07
iy 37,05 |- 85 |-1802 —41931“036’5 ~2,87 |- 00 !-&’,d’i

35 Ferraillage
en Consitderant la Secéion /a /b/u\s

‘\/:9 f{Cﬁ‘O( //aJe a/c.s rb,e,q( Se fﬂe.r‘o
Sollicibee Qui e trovwve en tebe du P v et gus el (= Souvrise @

nA



Conditions SISMr?ues
Mo = -361.'2_?' Em
Ry = 139 45 €

£ = -—M = L&6cm > 46 cm .:p Section part"‘fc//(.mtnt C‘omf‘"f"’-‘Q?

’hlq
ae'cx/pr-e:s Lt arde memocre de $eton Drme ""dguvipowics
d:=5cm [ T2y Cm D d -9 05

o 2%,
donnees s AN ZRoeny = 139,65E

M 36PEm

r= LS Cm

O‘é = G\E" = ‘ri.oo /(.j*‘/c’fn&

Nous caledons :
e N L

= — 1 1,73 ’ B .
sk . =) w950 L Fe"f'cw//cvﬂc
Ko - M* 20,0089 - Tl me/
ro ga

. Nt — 4 __. 2
Sork A: i s 0,50 - it Wl = 37, 80cm?

400 ADD
Nous /arr"enon.j alors 16 716 ( Az FE 76 Cmy

Armatures Transverscales
Nous vbilrsons Aes Speres 772 e,s/oqceéa de :
10cm en Fone de recouvrement

A3 cm en tv.‘:;ne covran(e

NS
o
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